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Acta Nº 634.

Sesión  Pública  Ordinaria.

Fecha: 10 de Julio de 2006.
Presidente: Sr. Mario Celerino Núñez.
Secretaria Administrativa: Sra. Patricia Griselda Olano. 

Concejales Presentes: Albo, Alberto Daniel; Ambrosino, Héctor Hugo; Argañaraz, Gloria Mabel; Bozzano, Adalberto Rubén; Caronello, María Celina; Ferrari, Susana Beatriz; Galdós Carrizo, Yamila Viviana; Gallo, Jorge Daniel; Ibarra, Ernesto Raúl; Núñez, Mario Celerino; Pezzato, José María; Rodríguez, Graciela Noemí; Tosto, Rodrigo; Tuya, Sergio. ...............................................................

Concejales ausentes: Lasa, Nicolás y Méndez, Guillermo Rodolfo. ..................
Lugar: 25 de Mayo. .............................................................................................................

Hora de inicio: 21,10 horas. ...........................................................................................

Hora de finalización: 00,25 horas. ..............................................................................

Punto 1. 
Presidente Núñez: Siendo las veintiuna horas y diez minutos, y habiendo quórum, invitamos a la Concejal Gloria Argañaraz a izar el Pabellón Nacional. ..........................
Punto 2. 
Tratamiento de Actas.
Presidente Núñez: Continuando con el Punto dos del Orden del Día, tratamiento del Acta 633. ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ¿Por la aprobación? Por unanimidad. Tenemos Concejales ausentes con aviso, el Concejal Méndez y el Concejal Lasa. ..........................................................................................................................
Punto 3.

Correspondencia Recibida y/o Remitida.
Presidente Núñez: Pasamos al Punto tres del Orden del Día, Correspondencia Recibida y/o Remitida. La Escuela Nº 9 “Almirante Brown” del Paraje “El Clavo”, invita al Acto que se realizará en conmemoración a los 121 años de labor institucional, el día domingo 16 de julio a las 14,00 horas. ..............................................
Nota del Director Médico del Ente Descentralizado Hospital “Saturnino E. Unzué”. Solicita se declare de Interés Legislativo el “Curso de Enfermería en Cuidados Críticos”, que se desarrollará los días 29 y 30 de julio de 2006 y estará a cargo del Comité de Enfermería en Cuidados Críticos de la Sociedad Argentina de Terapia Intensiva. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Reglamento. .............................................................................................................................
Radiograma del Honorable Concejo Deliberante de Mercedes. Resolución Nº 157/06. Solicita a las Honorables Cámaras de Diputados y Senadores de la Provincia de Buenos Aires, la pronta sanción del proyecto de modificación a la Ley que creó las Tarifas Eléctricas de Interés Social, formulado por la Diputada Irma Uña. Solicitan adhesión. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Reglamento. .............................................................................................................................
Radiograma del Honorable Concejo Deliberante de Pellegrini. Resolución Nº 508/06. Solicita al Ministro de Seguridad de la Provincia, disponga los mecanismos para la designación de personal afectado a supervisión de los Establecimientos Educativos Rurales, con el objeto de resguardar la seguridad de los mismos y prevenir hechos delictivos dañosos de importantes consecuencias presupuestarias. Solicitan adhesión. ..................................................................................................................
Nota de vecinos de Norberto de la Riestra. Solicitan la modificación de la Ordenanza Nº 2591/99, ya que la misma no les permite solicitar la ampliación del Servicio de Cloacas, porque figura como obra realizada. Se lee por Secretaría. ...........
Secretaria: Norberto de la Riestra, 20 de junio de 2006. De nuestra mayor consideración: por medio de la presente nos dirigimos a usted a efectos de una inquietud que surge de los vecinos abajo firmantes, quienes desearíamos que se trate y se pueda modificar la Ordenanza Municipal Nº 2591/99, ampliación de obra. Ya que debido a la mencionada Ordenanza no nos permite poder solicitar el servicio de cloacas; pues dicha Cooperativa de Agua Potable no puede tomar la determinación de ampliar las dos cuadras que solicitamos que se realicen porque para el Municipio figuran como Obra realizada, siendo estas las calles Camarano entre Desiervi y Los Médanos y la calle Desiervi entre Bulevar Sargento Cabral y Camarano. Sin otro particular, nos despedimos de usted a la espera de una pronta respuesta. Hay varias firmas. .......................................................................................................................................
Presidente Núñez: La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento. Nota de Vecinos de la calle 28 entre las de 101 y 104 y adyacentes. Solicitan que ese sector de la ciudad sea incluido en los futuros planes de obras de extensión del servicio de Red Cloacal. Se lee por Secretaría. .........
Secretaria: 25 de Mayo, Julio de 2006. De nuestra consideración: las personas firmantes de la presente, vecinos de la calle 28 entre las de 101 hasta 104 y adyacencias, tienen el agrado de dirigirse a usted y demás miembros de ese Honorable Cuerpo, con motivo de solicitar y hacer las gestiones necesarias con el objeto de incluir a este sector de la ciudad, en los futuros planes y obras de servicio de la Red cloacal. Tal pedido se fundamenta en la necesidad de contar con este importante servicio, ya que son muchos los residentes beneficiarios de la obra y de esta manera mejorar la calidad de vida de los vecinos. Sin otro particular y esperando una respuesta favorable a este pedido, saludamos a ustedes muy atentamente. Y hay varias firmas, dieciséis. .......................................................................

Presidente Núñez: La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento. ..................................................................................

Punto 5.

Dictámenes de Comisiones sobre Asuntos Pendientes.

Expediente Nº 61/2006.

Presidente Núñez: Pasamos al Punto cinco, dictámenes de Comisión. Expediente Nº 61/2006. Proyecto de Correspondencia Recibida, iniciada por el Consejo Escolar de 25 de Mayo. Dictamen de la Comisión de Cultura. Solicita adhesión a declaración de Consejos Escolares, frente a problemáticas propias de la gestión que les compete. Se lee por Secretaría. ........................................................................................

Secretaria: 2 de Junio de 2006. Este Concejo Escolar adhiere a los Consejos Escolares de los distintos Distritos mencionados en la declaración adjunta y solicita la adhesión del Concejo Deliberante. Firman Graciela B. Brunero Secretaria y Osvaldo Iturria Presidente del Consejo Escolar de 25 de Mayo. ....................................

Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Ferrari: Pido la palabra señor Presidente. ........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Ferrari. ................................................

Concejal Ferrari: Sí, para fundamentar la adhesión a esta nota enviada por Consejo Escolar, para decir que decimos no a la designación de este personal, porque recibirá un importante suma en su sueldo, y realmente consideramos que se deben resguardar los gastos de la Provincia. El único objetivo que tendría este Secretario Técnico sería controlar la gestión del Consejo Escolar, o sea, que tendríamos la supervisión bajo su rol. Pregunto: ¿si tenemos Consejos Escolares que trabajan con total transparencia, con total honestidad, por qué no fijarnos en ellos y que realmente las cuestiones relacionadas con el mal manejo de los fondos, estén supervisadas por las auditorias correspondientes de la Dirección General de Escuelas? Considero que debemos comenzar a ser transparentes en cada uno de nuestros accionares y, fundamentar que los Consejos Escolares, trabajan con transparencia, trabajan con honestidad, y realmente distribuyendo los fondos emanados de la Provincia correspondientes a infraestructura, a servicio alimentario, a transporte escolar. Por eso es que desde este Bloque, se adhiere a esta correspondencia recibida. ......................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: Gracias señor Presidente. Quisiera antes que nada adelantar el voto negativo, mi voto negativo y el voto de este Bloque a la... a la solicitud del Consejo Escolar. Pero antes quiero hacer una... quiero, quiero hacer mención a... a una... a una cuestión que... que se remonta al año 2004, cuando... desde este Cuerpo Deliberativo le solicitábamos... al Consejo Escolar el apoyo para una campaña de prevención del abuso sexual infantil. En ese momento el Consejo Escolar nos responde, casi en un tono imperativo, dice que la Resolución nuestra solicitándole a ellos esta... este acompañamiento, era improcedente, era improcedente obviamente porque las misiones y funciones del Consejo Escolar, eran... eran distintas. Y por otro lado, bueno, quiénes éramos nosotros para sugerirles actividades o acciones al... al Consejo Escolar. Digo, esto lo tenía... lo tenía y lo... y lo analizamos en aquel, en aquel momento la respuesta del Cuerpo. En el actual Cuerpo hay tres Consejeros todavía desde ese... desde ese período, incluso, incluso el Presidente. Digo, creo que esta es una respuesta y el tratamiento que le estamos dando hoy, que indudablemente merece el tratamiento, es totalmente contraria. Creo que estamos demostrando otra posición, totalmente distinta a la respuesta con la cual nos encontramos en aquel momento por parte del Cuerpo, del Cuerpo de Consejeros. Quiero aclarar lo siguiente, antes de... antes de continuar y coincidir, coincidir con la exposición de la Concejal... Susana Ferrari, en que realmente en esta Región no tenemos problemas con ninguno de los Consejos Escolares, en esta Región. Y diría que, el Consejo Escolar de 25 de Mayo en  muchos, en muchos casos es un ejemplo y que confío plenamente en... en los Consejeros Escolares que tenemos, y que han sido electos por el Pueblo. Es mas, al no tener casi nada o nada en contra para decir, es mas diría que trabajamos en forma mancomunada muchas veces en reclamos, que le hacemos a la Provincia desde el rol de Concejal o desde el rol de Inspector Jefe Regional, en ese sentido no tenemos ninguna... ninguna contraindicación. Pero sí, indudablemente que no coincidimos, no coincidimos con la... con la petición que en este caso nos da. Por varios motivos, primero sí empezamos a... a responder punto por punto la comunicación esta de... de Bahía Blanca, tiene, tiene contrasentido, primero porque no es una representación cabal de todos los Consejos Escolares, ni siquiera de los Consejos Escolares que están mencionados arriba, sino por algunos representantes que no responden por ahí, si bien responden al mismo Cuerpo de Consejeros, no responden al mismo Partido. Y esto es una cuestión política, esta es una cuestión política, este reclamo pasa por una cuestión política, no pasa por una cuestión técnica señor Presidente. Decir que hay contradicciones, porque por ejemplo lo esta firmando el representante de General Pueyrredon es un Consejo... es uno de los Consejos Escolares que estuvo intervenido en su momento, que tuvo muchos problemas, y el... el Consejo Escolar de Villarino también, firma el representante de Villarino, cuando estos dos Consejos Escolares, por ejemplo, adhirieron a la propuesta, que por un lado están diciendo que no, o sea por un lado, no quieren el cargo del Secretario Técnico pero por el otro lado están adhiriendo con la Provincia, no solo que están adhiriendo sino que lo están solicitando. Lo están solicitando, que incorporen dentro de su personal o dentro de su Consejo la figura del Secretario Técnico. ¿Y por qué? Porque esto indudablemente hoy, digamos que está, está fuera... fuera de tiempo, porque en su momento a decir verdad, tuvo un impacto negativo, y tuvo críticas por parte de algunos Consejeros como estas que llegan extemporáneas por ahí. Pero hoy por hoy, estamos en condiciones de decir que la mayoría de los Consejos Escolares han adherido a esta... a esta figura. Han adherido insisto, no solamente el hecho de decir que están de acuerdo sino que han solicitado esa figura. ¿Por qué la han solicitado? Porque la Provincia como primer paso está incorporando esta figura únicamente a los Municipios que tienen, en principio eran cien mil ahora bajaron a ochenta mil, a ochenta mil habitantes. En cuanto al... al rol, al rol del Secretario Técnico, indudablemente el rol... el rol del Secretario Técnico no es controlar al Cuerpo de Consejeros, el Cuerpo de Consejeros es totalmente autónomo y puede... y puede decidir las funciones él. El rol está, está definido por Ley, simplemente basta leer la Ley, que no es una Ley que la haya hecho esta Gestión, es una Ley que viene de muchos años atrás, lo que se incorpora ahora precisamente es la figura. Figura, que no sale por recomendación de nadie. Es una figura, es una figura, solicito silencio, gracias, es una figura que va por Concurso, va por Concurso de oposición y antecedentes, o sea que tampoco debería haber ningún tipo... ningún tipo de sospecha. En cuanto al sueldo del funcionario, del Secretario Técnico, realmente lo desconozco, realmente desconozco cual va a ser su sueldo y dudo que alguien, que alguien lo sepa con exactitud. Lo que hace esta persona, de última y en principio precisamente, no ejecuta por sí mismo, no ejecuta cuestiones, ni compra, ni gasta, ni invierte, ni determina a donde van los fondos de la Provincia, eso lo sigue determinando el Cuerpo de Consejeros, que tiene su función perfectamente también definida... también definida por Ley. Lo que sí estaría dispuesto a acompañar indudablemente, son los reclamos por ahí que se hacen en el punto uno de la nota, si realmente los... los problemas al día... al día de hoy o a la fecha, se siguen manteniendo como son, es la preocupación por la demora de la rendición de fondos, a la rendición de fondos, si esto realmente existe, nosotros estaríamos dispuestos a acompañarlos de cualquier forma. En cuanto a... en cuanto a lo que hace a cubrir el personal, a cubrir el personal que... dice que les hace falta, o que no les cubren las suplencias y demás, bueno, por Disposición 14 del Director Provincial de Consejos Escolares, se cubren automáticamente. Esto es lo que también estaríamos dispuestos a acompañar, pero no en la generalidad, en temas puntuales, es a nuestro Consejo Escolar a nuestro Consejo Escolar o a cualquier otro Consejo Escolar de la Región, en cualquier planteo que ellos necesiten o sientan la necesidad de hacerle a la Provincia, por temas que puedan estar perjudicando a nuestros niños, a nuestros jóvenes a los adolescentes y a los docentes. En eso no tenemos ningún sentido, no... seríamos caprichosos sino lo acompañásemos, pero esto, digo, insisto, creo que esto se tiñó, se tiñó de política y se tiñó de política la función y la misión del Secretario Técnico. Así que señor Presidente, por ese motivo este Bloque no va a acompañar, no va a adherir al proyecto que nos ha presentado el Consejo Escolar de 25 de Mayo. Gracias señor Presidente. ................................................................................................................................
Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Caronello: Sí, pido la palabra Presidente. ........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Caronello. ..........................................

Concejal Caronello: Simplemente para adherirnos también, al voto negativo de este... de esta adhesión, porque también consideramos que hay puntos en que estamos de acuerdo y en otros no, como lo expresó el Concejal Albo y por supuesto, como dijo la Concejal Ferrari, es necesario una transparencia y por eso consideramos que, sería bueno que esté el Secretario Técnico. Nada más señor Presidente. ................................................................................................................................
Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Tuya: Pido la palabra señor Presidente. ...........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Tuya. ...................................................

Concejal Tuya: Sí, señor Presidente para fundamentar mi voto afirmativo y contestar alguna de las, de las situaciones que se dieron en este debate. Es cierto que... el debate es político, y... y esta bien que sea un debate político porque incluso los Consejeros Escolares provienen de Partidos Políticos. No menos cierto es la situación que dice Albo cuando la mayoría de los Consejos Escolares adhieren a algo Provincial, cuando la mayoría de los Consejos Escolares justamente en esta Provincia, son justicialistas, digamos, lo que queda claro una... una cuestión política partidaria como él lo expresó. Una vez aclarada esa situación, quiero pasar a la cuestión concreta de... de esta situación. Esta... esta Resolución del Consejo Escolar de 25 de Mayo, plantea una... dos, cuatro, siete puntos, de los cuales, este Bloque coincide con los siete puntos, no con algunos. Y sobre el primer, puntualmente como... como recién comentaba el profesor Albo, la Dirección General de Escuelas no está remitiendo los fondos a los Consejos Escolares en tiempo y forma, es cierto. Hoy, la empresa que traslada a los estudiantes de nuestros Establecimientos, tiene una demora en el cobro, promedio, que supera los noventas días, y eso lo estamos sabiendo. Entonces, la responsabilidad de la Provincia de Buenos Aires, si bien es generar servicios educativos, por otro lado los tiene que pagar, los tiene... porque no los puede financiar el proveedor, porque el proveedor cuando se le contrata, lo contrata bajo ciertas circunstancias, que son, que están previstas en el Pliego de Licitación, y después esa circunstancia no se cumplen, y tampoco hay un compensatorio por ese incumplimiento. Eso quería en primera instancia, pero ahora quiero ir también a la parte del... del Secretario Técnico. El planteo del Consejo Escolar es lógico con lo que plantea en el punto uno, si no hay plata o no...  porque no llegan, si no llegan en el momento adecuado, es porque son, obviamente se entiende que debe haber un faltante de caja, entonces cuando se produce la caja, los recursos llegan a los Consejos Escolares para que puedan atender a sus proveedores. Por un lado no hay dinero, y por otro lado, ahí va a haber siete millones de pesos aproximadamente, porque si bien no esta determinado exactamente el costo que va a tener, pero ya hay una presunción de cuanto ganaría aproximadamente este Secretario Técnico. Entonces, se destinarían siete millones de pesos en la Provincia de Buenos Aires para... para poder subsanar obviamente, el erario que va a cubrir los fondos que va a ganar este Secretario Técnico. Pero hay otra situación, es cierto que este cargo en la Ley 11. 612 ya estaba previsto, pero por qué nunca se lo puso en práctica y recién en este momento se habla de esta situación, porque si bien fue previsto, con buen criterio no se lo puso en práctica porque los Consejeros Escolares tienen un sistema de auditoria, que tienen, deberían tener un control exhaustivo y minucioso de cómo gasta cada Consejo Escolar los fondos, porque convengamos que el Consejo Escolar se encarga de las cuestiones patrimoniales de la Dirección General de Escuela, no de la parte que corresponde concretamente a la política educativa de lo pedagógico. Sino, concretamente, al... al Patrimonio de la Dirección General de Escuelas. Digo yo: ¿no es mucho mejor que el control que se debe realizar a los Consejos Escolares, lo realicen personas que sean fuera del Distrito, que personas de nuestro Distrito? Porque este Secretario Técnico debería ser del mismo Distrito de donde es el Consejo Escolar, eso genera convivencia, si queremos un mejor control, que mejor que el control sea externo, donde no tengan una relación ni siquiera personal. O sea, entonces, cuando queremos controles, los controles deben ser como corresponde. Ahora, esto también viene a colación de declaraciones que fueron producida en los últimos tiempos por... por funcionarios de la Gobernación, e incluso por el propio Gobernador, donde acusó a Consejos Escolares, sin mencionar cuales concretamente, no utilizaban bien los recursos y no llegaban muy bien al fin para el cual fueron determinados esos recursos. Entonces, incluso hay obras edilicias escolares donde figuran por un lado que están terminadas y no están terminadas, donde los chicos ya tendrían que estar en ese nuevo establecimiento, pero siguen en el viejo establecimiento, porque la obra no fue realizada, pero los fondos se gastaron todos y figuran como totalmente realizadas, ahora, el control auditor que tiene el... el... los Consejos Escolares en ese sentido, la Dirección General de Escuelas ¿funcionan bien? ¡No! ¿Y quién dice que este Secretario Técnico va a funcionar bien? ¿Vamos a hacer control sobre control? Yo creo que lo que es importante, es que el Auditor que controle, controle bien y no poner otro para que controle al que ya debería controlar. Nosotros sabemos bien como se maneja nuestro Distrito, cada obra que se ha realizado, cuando se debe certificar esas obras, hay... hay personas del propio Distrito que se encarga, pero también debe haber una supervisión externa que viene a constatar que la obra este realizada, y digo yo ¿en esos Distritos que ha habido inconvenientes, han... han suspendido a alguno de la auditoria, alguno que hacen ese tipo de control? ¡No para nada! Seguramente se nombra mas gente para que siga controlando. Y es uno de los problemas educativos de esta Provincia, porque el problema de la educación de esta provincia, no es una cuestión solamente de... de Presupuesto, el principal problema es de la mala asignación del Presupuesto, seguimos creando cargos, regionales, distritales, cargos de control, de control, de control, de control de gestión, pero ninguno realiza el control de gestión, no hay control de gestión en la educación, no solamente en la parte de los Consejos Escolares, sino también en la parte pedagógica de los niveles de estudios. Por eso está la educación como está en la Provincia de Buenos Aires, vamos a seguir creando cargos de control. Pero en verdad, el problema de la educación no resuelven, ni con este Técnico o... con este Secretario Técnico, ni con todos los órganos de controles que están haciendo, hay mas jefes regionales, mas jefes distrital, Presupuesto si, es mucho mas amplio, obviamente, los que tienen que cobrar cobran y los proveedores no, esa es la situación que hoy tenemos en la educación de la Provincia de Buenos Aires, y justamente se da en un debate importante donde se esta discutiendo la Ley Federal de Educación. En este sentido no... no creo estar... creo que la opinión, es una opinión personal y obviamente, sobre las cuestiones pedagógicas no voy a opinar al respecto. Pero veamos como les ha ido a las Provincias que no aplicaron este nuevo... la Ley Federal de Educación, como tienen su situación en educación, y obviamente no es de las mejores, porque cuando se plantea la Ley Federal de Educación, esta reforma, la situación de la educación no estaba en los mejores momentos, pero sin ningún lugar a dudas, la ciudad Autónoma de Buenos Aires, tiene mucha mejor calidad educativa que lo que tiene la Provincia de Buenos Aires, mucha mejor calidad educativa que lo que tiene la Provincia de Buenos Aires, sino queremos hablar de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, podemos plantear también la Provincia de Neuquen, que no ha aplicado la reforma educativa de la Ley Federal. Tiene una calidad educativa muy superior al que tenemos en la Provincia de Buenos Aires. Provincia de Buenos Aires y otras Provincias que han aplicado esta Ley, y que cada una la aplicó a su criterio. Entonces señor Presidente, por todo lo fundamentado, es que adhiero a esta Resolución del Consejo Escolar de 25 de Mayo. ...............................................................
Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Voy a hacer una excepción. Tiene la palabra el Concejal Albo. .

Concejal Albo: Señor Presidente, no, simplemente obviamente para decir que no estoy... en casi nada de acuerdo con lo mencionado por el Concejal Tuya, independientemente que dice que no... que no va  a entrar en los temas pedagógicos pero entró en los temas pedagógicos indudablemente, cuando habla de la supervisión, indudablemente el tema de la supervisión pasa desde los Directores, los Inspectores... Pero bueno, el tema... el tema de competencia no es este, de todos modos, lo que si rescato es la preocupación por el tema educativo que tiene el Concejal Tuya y que tiene el Bloque, por eso indudablemente tendremos una pronta respuesta por el tema del CRUV, que nos está preocupando en 25 de Mayo, si es que tenemos que seguir avanzando con el tema, con el tema educativo, porque esto es central y esto no depende de la Provincia, ni de depende de la Nación, depende de las autoridades de 25 de Mayo. Y el tema del Presupuesto es cierto, que es complejo el manejo del Presupuesto, por eso precisamente en 25 de Mayo no están pagando las horas extras, o sea que es complejo a nivel local, a nivel provincial, a nivel nacional. Claro que es complejo. Pero lo que no se debe confundir es el rol, porque acá se está, el rol digo, el rol específico y a lo que se refiere precisamente la solicitud de adhesión. Por eso voy... voy al grano, digo, porque se está tomando o estamos tomando una figura netamente administrativa y netamente de ejecución, netamente de ejecución, de lo que decide el Cuerpo de Consejeros, algo que va a tener continuidad en el tiempo, porque los Consejeros obviamente que cumplen su período, los que quieren y pueden renovar renuevan, pero de lo contrario fueron, lo que continúa es la Institución y el personal estable del Consejo Escolar. Por eso es importante esta figura, para darle una continuidad también. Segundo que no es un invento insisto, no es un invento, esta determinado específicamente, específicamente por Ley, señor Presidente. Por le otro lado, decirle que insisto, si hay retrasos en los fondos, me gustaría saberlo y obviamente hemos acompañado, hemos acompañado desde este Bloque al Presidente del Consejo a hacer los reclamos con el tema del transporte, es mas en forma personal hemos hecho el reclamo, o sea que no tenemos ninguna posición, es decir, esto no lo apoyamos por una cuestión política. Hemos acompañado al señor Intendente a realizar gestiones educativas, de carácter educativo, o sea que no es una cuestión de capricho, ni es una cuestión partidaria, porque precisamente nos interesa. Por el otro lado decirles que si es cierto, es cierto, y comparto, y digo que tenemos que tratar de que los fondos estén en tiempo y en forma, por ejemplo digo, la ultima... el 30 de junio ya han sido depositados en la cuenta del Banco Provincia una importante cantidad de suma de dinero, para el Consejo Escolar, para la Administración del Consejo Escolar a las diferentes partidas, aproximadamente trescientos veinticinco mil pesos. El Consejo Escolar de 25 de Mayo y supongo que no es el único, supongo que no es el único, supongo que fue depositadas a todas las cuentas de los Consejos Escolares de la Provincia, pero no es por defender esto, porque... digo, por defender algo que no estaríamos en condiciones de hacerlo ni deseamos hacerlo. Es cierto el tema de los retrasos en los pagos a proveedores de los transportes, es cierto, y desde este Bloque acompañamos al Presidente del Consejo Escolar a hacer los reclamos pertinentes ¿está? Pero el resto no, y que todo esto, que todo este debate vaya por una figura establecida por Ley, realmente no, nos cierra bajo ningún punto de vista señor Presidente. Así que una vez mas... no, no vamos a acompañar la... a la adhesión. Gracias señor Presidente. ......................................................................
Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces el Expediente Nº 61/2006. ¿Por la aprobación? Por mayoría. ......................................................................................................

Secretaria: Con el voto negativo de los Concejales Tosto, Caronello, Gallo, Albo, Argañaraz y Galdós Carrizo y el voto afirmativo de los Concejales Rodríguez, Ibarra, Ambrosino, Ferrari, Pezzato, Bozzano, Tuya y Núñez. ......................................
Expediente Nº 104/ 2005.
Presidente Núñez: Expediente Nº 104/2005. Proyecto de Resolución. Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. Dictámenes de las Comisiones de Obras Públicas  y Presupuesto. Solicita al Departamento Ejecutivo la realización de cordón cuneta y abovedado de las calles de Gobernador Ugarte. Se lee por Secretaría. ..........
Secretaria: Resolución Nº 9/2005. Artículo 1º: Solicitar al Departamento Ejecutivo, la realización a la brevedad del cordón cuneta y abovedado de las calles de Gobernador Ugarte. Artículo 2º: Solicitar al Departamento Ejecutivo que arbitre los medios para la colocación de piedra caliza o algún otro material que cumpla la misma función en las calles. Artículo 3º: Comuníquese, Regístrese y Archívese. Firman Sabrina Bosak Rodríguez, Secretaria Legislativa y Gastón Peis, Presidente del Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. ........................................................

Dictamen de la Comisión de Obras Públicas, reunida el día 4 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo la aprobación del proyecto presentado con la modificación del Artículo 1º, el que quedara redactado de la siguiente manera: “Artículo 1º: Solicita al Departamento Ejecutivo, realice el estudio de factibilidad, a los efectos de ejecutar obra de construcción de cordón cuneta y abovedado de las calles de Gobernador Ugarte”. Firman los Concejales Argañaraz, Tosto, Tuya, Ibarra y Pezzato. ..........................................................................
Dictamen de la Comisión de Presupuesto, reunida el día 5 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo, aprobar el proyecto presentado con las modificaciones realizadas por la Camisón de Obras Públicas en el Artículo 1º. Firman los Concejales Tuya, Ferrari, Lasa, Ibarra y Albo. ......................
Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces, ¿por la aprobación? Por unanimidad. .............................................

Expediente Nº 136/2005.

Presidente Núñez: Expediente Nº 136/2005. Proyecto de Resolución. Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. Dictámenes de las Comisiones de Obras Públicas y Presupuesto. Solicita al Departamento Ejecutivo implemente en determinadas calles de Del Valle la construcción del sistema de cordón cuneta. Se lee por Secretaría. ....................................................................................................................
Secretaria: Resolución Nº 13/2005. Artículo 1º: Solicitar al Departamento Ejecutivo, que a la brevedad posible arbitre los mecanismos necesarios para implementar en el perímetro de las calles San Martín, 25 de Mayo y las dos calles restantes que circundan la Plaza “Manuel Belgrano” de la Localidad de Del Valle, la construcción del sistema de cordón cuneta. Artículo 2º: Que se nivelen las demás calles de acuerdo a esta construcción facilitando el escurrimiento de las aguas. Artículo 3º: Se solicita al Departamento Ejecutivo que a posteriori, considere la continuidad de la construcción de cuneta, en las cuadras faltantes. Artículo 4º: Comuníquese, Regístrese y Archívese. Firman Sabrina Bosak Rodríguez, Secretaria Legislativa y Nicolás Casado, Vicepresidente 1º, del Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. ........................................................................................................................
Dictamen de la Comisión de Obras Públicas, reunida el día 4 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo la aprobación del proyecto presentado con la modificación de los Artículos 1º y 3º, los que quedaran redactado de la siguiente manera: “Artículo 1º: Solicita al Departamento Ejecutivo, realice el estudio de factibilidad, a los efectos de ejecutar obra de construcción de cordón cuneta, en el perímetro de las calles San Martín, 25 de Mayo y las dos restantes que circundan la Plaza “Manuel Belgrano” de la Localidad de Del Valle”. “Artículo 3º: Se solicita también al Departamento Ejecutivo considere la continuidad en las restantes cuadras, de la construcción de cordón cuneta, a posteriori de la concreción de la obra mencionada en el Artículo 1º”. Firman los Concejales Argañaraz, Tosto, Tuya, Ibarra y Pezzato. ......................................................
Dictamen de la Comisión de Presupuesto, reunida el día 5 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo aprobar el proyecto presentado con las modificaciones realizadas por la Camisón de Obras Públicas en los Artículo 1º y 3º. Firman los Concejales Tuya, Ferrari, Lasa, Ibarra y Albo. ............
Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar los dictámenes. ¿Por la aprobación? Por unanimidad. ..................................

Expediente Nº 72/2006.
Presidente Núñez: Expediente Nº 72/2006. Correspondencia Recibida. Iniciado por la Sociedad Rural de 25 de Mayo. Dictámenes de las Comisiones de Presupuesto y Reglamento. Solicita la Declaración de Interés Legislativo de la 71º Exposición Rural de Ganadería, Agricultura, Industria, Comercio y Productos de Granja. Se lee por Secretaría. ................................................................................................
Secretaria: 25 de Mayo, junio de 2006. De nuestra mayor consideración: El motivo de la presente es acercarle información de lo que será la 71º Exposición Rural de Ganadería, Agricultura, Industria, Comercio y Productos de Granja, que organiza nuestra entidad los días 14, 15 y 16 de octubre de 2006, en el predio ferial ubicado a la vera de la Ruta 46 y vías del ex Ferrocarril Roca. La intención de nuestra entidad, es brindar una verdadera fiesta, con entrada gratuita, para permitir el acceso de la mayor cantidad de público. Y fundamentalmente poner a disposición de los visitantes, el potencial de nuestro Distrito y demostrar que podemos los veinticinqueños, hacer un evento de envergadura. También es importante remarcar que durante los días de exposición, se le da la oportunidad a diferentes instituciones de bien público de la comunidad, de recaudar fondos tan necesarios para el desenvolvimiento de las mismas. Ante tal circunstancia, es que solicitamos de sus gestiones, a fin de que el Honorable Concejo Deliberante que usted preside, declare a la exposición de “Interés Legislativo”, lo que le dará a la muestra un realce sin duda de trascendencia. Quedando a la espera de una respuesta que descontamos será positiva, aprovechamos la oportunidad para saludarlo con la con la consideración más distinguida. Firman Pablo J. Campos, Secretario, Andrés M. Larrañaga, Presidente. ............................................................................................................

Dictamen de la Comisión de Presupuesto, reunida el día 5 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo aprobar el siguiente proyecto de Decreto: Artículo 1º: El Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo, declara de Interés Legislativo la 71º Exposición Rural de Ganadería, Agricultura, Industria, Comercio y Productos de Granja, que se realizará los días 14, 15 y 16 de octubre de 2006, y que se encuentra organizada por la Sociedad Rural de 25 de Mayo. Artículo 2º: Comuníquese, Regístrese y Archívese. Firman los Concejales Tuya, Ferrari, Lasa, Ibarra y Albo. ...................................................................
Dictamen de la Comisión de Reglamento, reunida el día 6 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo la aprobación del proyecto de Decreto originado en la Comisión de Presupuesto. Firman los Concejales Pezzato, Rodríguez y Galdós Carrizo. .............................................................
Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Tuya: Pido la palabra señor Presidente. ...........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Tuya. ...................................................

Concejal Tuya: Sí, señor Presidente. Para... bueno, comentar a este Cuerpo, que bueno, la primer Comisión como bien se leyó recién por Secretaría por la cual pasa esta nota que nos envía la Sociedad Rural de 25 de Mayo, que es la Comisión de Presupuesto, por unanimidad de los Miembros presentes, hemos considerado sumamente importantes y valioso dar este apoyo institucional a este evento. Este evento que reúne características, tanto de las cuestiones populares como bien lo plantea la nota ya que es abierto y gratuito para todo el público, tanto de nuestra Comunidad como de Comunidades vecinas que nos visitan en esta... en esta Exposición. Y que también, reúne características sumamente importantes en lo que es el ámbito de la producción, porque es el evento más destacado que tenemos en nuestro Distrito para donde nuestros productores, tanto del sector agropecuario como de servicios e industrias, puedan mostrar su producción al público local y también a... a otras, a otros interesados, incluso donde puedan realizar su actividad comercial. No es menor tampoco, también, la situación cultural que se da, porque siempre viene acompañado de eventos artísticos de importante magnitud y que verdaderamente esos tres días son... tres días de fiesta para toda la Comunidad, para todo el Distrito y que, incluso tiene un carácter regional sumamente importante. Quiero también destacar la celeridad con la cual trabaja la Sociedad Rural en la organización de este evento, porque no es un evento que sea fácil de realizar, la convocatoria que tienen sobre los, los stands, los que participan, los productores, empresas que vienen con muchos días de anticipación a... a poder establecer su stand. La verdad que, eso demuestra que se trabaja seriamente, responsablemente, con templanza como se deben realizar las grandes cosas. Y... una demostración de eso es que en el mes de julio como estamos, ya estamos, faltando aún tres meses para la realización del evento, ya nos han solicitado este Decreto para declararlo de Interés Legislativo, o sea, esto habla de, con qué tiempo trabajan las... la organización de este evento. Nada más señor Presidente. ...............................................
Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces el expediente Nº 72/2006, perdón pasamos a considerar los dictámenes de dictámenes de Comisiones. ¿Por la aprobación? Por unanimidad. .............................................................................................................................

Expediente Nº 83/2005.

Presidente Núñez: Expediente Nº 83/2005. Proyecto de Correspondencia Recibida. Iniciado por Sociedad de Fomento de Ernestina Solicita cambiar el nombre de la actual calle Nº 12 “De las Rosas” por el de “Manuel Cabezas”. Se lee por Secretaría. ..........................................................................................................................

Secretaria: Ernestina, 7 de junio de 2005. De nuestra mayor consideración: Reunidos los integrantes de la Comisión de Fomento de Ernestina, conjuntamente con un grupo importante de Vecinos encabezados por el Dr. Fernando Terrizzano, hemos decidido cambiar el nombre de la calle Nº 12 De las Rosas por el del Sr. Manuel Cabezas, ilustre vecinos de nuestra Localidad, que siempre luchó por el bienestar de nuestra población. Por lo tanto solicitamos al Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo, dicha modificación de la mencionada cuadra, que comienza en calle 1 de la Independencia y termina en calle 8 de los Eucaliptos (Según plano adjunto). Esperando reciban de conformidad nuestra solicitud e inquietud, quedamos a la espera de la Ordenanza y ejecución de la misma a la mayor brevedad. Sin otro particular saludamos a usted y por su intermedio a los demás miembros del Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo, con la consideración mas distinguida. Firman Raúl J. Berti, Secretario y Hugo Cabezas, Presidente. ...........

Dictamen de la Comisión de Presupuesto, reunida el día 5 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo el rechazo de la solicitud realizada por la Sociedad de Fomento de Ernestina, debido a que no se han cumplido los plazos establecidos por la Ordenanzas Nº 2749/2003. Se solicita asimismo, poner en conocimiento de dicha Comisión de Fomento, de lo resuelto por esta Comisión. Firman los Concejales Tuya, Ferrari, Lasa, Ibarra y Albo. .............

Dictamen de la Comisión de Reglamento, reunida el día 6 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo la aprobación del dictamen de la Comisión de Presupuesto. Firman los Concejales Pezzato, Rodríguez y Galdós Carrizo. ....................................................................................................................
Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Ibarra: Pido la palabra señor Presidente. .........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Ibarra. .................................................

Concejal Ibarra: Bien señor Presidente, es solamente para reiterar lo que en el despacho de la Comisión de Presupuesto fuera emitido, y a su vez que se... solicitamos ¿no es cierto? de que se le informe a quienes elevaron este petitorio, una nota informando lo del despacho y además, decirles que bueno, se va a hacer una reserva, digamos así del... del nombre de esa calle, para cuando hayan transcurrido el tiempo que prevé esta Ordenanza. Nada más señor Presidente. ....................................
Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces los dictámenes. ¿Por la aprobación? Por unanimidad. .............................................................................................................................

Expediente Nº 65/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 65/2006. Proyecto de Ordenanza iniciado por el Departamento Ejecutivo. Dictámenes de las Comisiones de Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento. Dispone la construcción de contenedores de velocidad en la calle 36 y sus intersecciones con las calles 12 y 16 de la ciudad de 25 de Mayo. Se lee por Secretaría. ...............................................................................................................

Secretaria: Ordenanza. Artículo 1º: Dispónese la construcción de contenedores de velocidad de uso urbano en la calle 36 de esta Ciudad, en sus intersecciones con las calles 12 y 16, de acuerdo al croquis que como Anexo Único forma parte de esta Ordenanza. Artículo 2º: Los contenedores mencionados en el Artículo anterior deberán construirse en un todo de acuerdo con las especificaciones técnicas y detalle de materiales a utilizar que se adjunta. Artículo 3º: Las erogaciones que demanden la construcción de la obra referida en el Artículo 1º se imputarán a la Partida presupuestaria 231006110203000 CONSERVACIONES Y REPARACIONES. Firman el Ing. Carlos Alberto Fumarco, Secretario de Obras y Servicios Públicos y Mariano Horacio Grau, Intendente Municipal. .............................

Dictamen de la Comisión de Obras Públicas, reunida el día 4 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo la aprobación del proyecto presentado por el Departamento Ejecutivo, procediendo asimismo a agregar el Artículo 4º de forma. Firman los Concejales Tosto, Tuya, Ibarra y Pezzato. ...................................................................................................................................

Dictamen de la Comisión de Presupuesto, reunida el día 5 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo aprobar el proyecto presentado con la modificación realizada por la Comisión de Obras Públicas. Firman los Concejales Tuya, Ferrari, Lasa, Ibarra y Albo. ...............................................

Dictamen de la Comisión de Reglamento, reunida el día 6 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo la aprobación del proyecto presentado con la modificación realizada por la Comisión de Obras Públicas. Firman los Concejales Pezzato, Rodríguez y Galdós Carrizo. ........................
Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Argañaraz: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Argañaraz. .........................................

Concejal Argañaraz: No quería explicar porque no había acompañado el dictamen de la Comisión de Obras Públicas a la cual pertenezco, porque ya había hecho mención en el momento de que este proyecto de Ordenanza del Ejecutivo ingresara a este Cuerpo. No me parecía correcto el ingreso extemporáneo del mismo, debido a que estos lomos de burro ya estaban construidos en un cincuenta por ciento. Por lo tanto, me impidieron a mí, dar mi opinión con referencia a la ubicación exacta de estos lomos de burro. Por lo tanto ese fue el motivo que... por el cual no firmé el dictamen y no acompaño este proyecto. Gracias señor Presidente. ...............................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces los dictámenes de las Comisiones... ¿Por la aprobación? Por mayoría. ......................................................................................................

Secretaria: Con el voto afirmativo de los Concejales Tosto, Caronello, Gallo, Albo, Galdós Carrizo, Rodríguez, Ibarra, Ambrosino, Ferrari, Pezzato, Bozzano, Tuya y Núñez. Y el voto negativo de la Concejal Argañaraz. .......................................................

Expediente Nº 08/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 08/2006. Proyecto de Veto a la Ordenanza Nº 2854/2006, iniciado por el Departamento Ejecutivo. Dictamen de la Comisión de Reglamento. Autoriza al Departamento Ejecutivo a implementar el control de tránsito en Ruta 109-01 (Camino al Sur), como así también realizar el control de peso reglamentario. Se lee por Secretaría. ...........................................................................

Secretaria: Veinticinco de Mayo, 10 de mayo de 2006. Visto: Que el Departamento Deliberativo ha notificado la sanción, en su Sesión Ordinaria del día 24 de abril de 2006 de la Ordenanza Nº 2854/2006. Considerando: Que la autonomía municipal reconocida en la Constitución Nacional no ha tenido su correlato en la Constitución de la Provincia de Buenos Aires. Que las Ordenanzas están supeditadas a los lineamiento que establece la Ley Orgánica de las Municipalidades. Que conforme a lo establecido en el Artículo 77 del Decreto-Ley 6769/58 para que una Ordenanza cumpla con el requisito de legalidad debe ser una disposición emanada del Concejo Deliberante que cree, reforme, suspenda o derogue una regla general, cuyo cumplimiento competa a la Intendencia Municipal. Que el Artículo 27 Inc. 18 de la Ley Orgánica Municipal establece que corresponde a la función deliberativa, reglamentar “El tránsito de personas y vehículos públicos y privados en las calles y caminos de jurisdicción municipal, ...” dando el marco de esta manera a todo el desarrollo del mencionado Artículo. Que se entiende que en tránsito existen competencias concurrentes en materia legislativa, pudiendo los municipios legislar sólo en la esfera de su jurisdicción. El control de la red vial pavimentada y de tierra provincial tanto como su mantenimiento es de jurisdicción provincial, no existiendo la delegación de facultades ni convenio para el control de tránsito y peso en la ruta provincial Nº 109-01. Que la Ley 11.430 y sus modificatorias rige para todos los Municipios en materia de tránsito, que la Dirección de Vialidad de la Provincia de Buenos Aires es la autoridad de aplicación en la materia en discusión y así lo tiene entendido. Que, por lo tanto, para el caso estamos en presencia de una ruta provincial de jurisdicción provincial sin delegación ni convenio que atribuya al Municipio la autorización necesaria para cumplir con la Ordenanza en cuestión, lo que la torna ilegal. Que vemos con agrado el proyecto de Ley que crea el Centro Logístico de Control de Ruta Provincial 51. Que propiciamos también una participación más activa de la Provincia en el SISVIAL para un ordenamiento y distribución razonable de competencias de toda la red vial. Que la Ordenanza Nº 2854 viola el principio de igualdad, dado que en el Partido existen otras rutas provinciales. Que el veto se funda en razones legales, sin desconocer la importancia de la materia de análisis. Que conforme al Artículo 240 de la Ley Orgánica de las Municipalidades los actos jurídicos de los Concejales que no estén constituidos según la competencia serán nulos. Por ello, el Intendente Municipal de Veinticinco de Mayo en uso de sus atribuciones Decreta: Artículo 1: Vétase la Ordenanza sancionada por el Departamento Deliberativo en su Sesión Ordinaria del día 24 de abril de 2006 por la que se dispone que el Departamento Ejecutivo implemente controles permanentes de tránsito en la Ruta 109-01, la que lleva el Nº 2854. Artículo 2: Comuníquese al Departamento Deliberativo. Artículo 3: El presente Decreto será refrendado por la Secretaría de Gobierno y Hacienda. Artículo 4: Comuníquese, regístrese y archívese. Firman María Victoria Borrego, Secretaria de Gobierno y Hacienda y Mariano Horacio Grau, Intendente Municipal. Corresponde al Decreto Nº 198/2006. .......................................................................................................

Dictamen de la Comisión de Reglamento, reunida el día 6 de julio de 2006. Fundamentos: Que a través de la Ordenanza Nº 2306/1994, se autorizó al Departamento Ejecutivo Municipal a firmar un Convenio con la Dirección de Vialidad de la Provincia de Buenos Aires, cuyo objeto era el de llevar a cabo un programa de control de pesos y dimensiones de los vehículos de carga que circularan por rutas del territorio de la Provincia. Que el Convenio mencionado continúa en vigencia ya que el Artículo 12 del mismo, dispone su prórroga automática, salvo que alguna de las partes lo denuncie con un plazo no menor a los noventa días. Que según lo explicita la Sra. Jueza de Faltas Municipal en su nota de fecha 18 de mayo de 2006, el Artículo 1º de la Ley 11.430 faculta a las autoridades locales competentes para que dentro de sus respectivas jurisdicciones, dicten disposiciones complementarias en interés al orden público, seguridad, u ordenamiento del tránsito, siempre que no alteren o modifiquen lo establecido en la citada Ley. La Ordenanza sancionada por el Honorable Concejo Deliberante encuadra en la disposición legal citada, ya que puede considerarse complementaria del Código de Tránsito, pues no altera ni modifica el mismo. Que durante los años 2000 a 2005 de un total de 39 actas labradas por infracción por exceso de carga, correspondieron 10 al Camino al Sur. Por todo ello: Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al H. Cuerpo, la aprobación del siguiente: DECRETO. Artículo 1º: Rechazar el Veto realizado por el Departamento Ejecutivo a través del Decreto Nº 198/2006, de fecha 10 de mayo de 2006, a la Ordenanza Nº 2854/2006. Artículo 2º: Comuníquese, Regístrese y Archívese. Firman los Concejales Pezzato, Rodríguez y Galdós Carrizo. .............................................................
Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Galdós Carrizo: Pido la palabra señor Presidente. ........................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Galdós Carrizo. .................................

Concejal Galdós Carrizo: Bueno, creo que los fundamentos que se han dado desde la Comisión de Reglamento al... al rechazo, al Veto del Departamento Ejecutivo son específicos y creo que demás concretos. Pero... simplemente quisiera agregar a todo eso, que el Departamento Ejecutivo cuando fundamenta el rechazo, perdón el Veto a la Ordenanza dictada por este Cuerpo, dice que lo hace con fundamentos estrictamente legales y sostiene dos cosas que son erróneas. Primero que no existe un Convenio entre Provincia y Municipio para el control de pesos y cargas cuando por la Ordenanza 2306 del año 94, se firmo este Convenio, y el Convenio establecía que se prorrogaba automáticamente por el término de un año, salvo que alguna de las partes lo denunciase. Nunca... “denunciase” quiere decir, señor Presidente que algunas de las partes rescindiera el contrato, el convenio, perdón, ninguna de las partes lo rescindió así que este Convenio continúa vigente. Pero aún, cuando este Convenio no estuviera firmado y aún cuando, si en el supuesto caso se hubiese denunciado el Convenio, tenemos la Ley 11.430 que establece que los Municipios dentro de la Jurisdicciones en donde son competentes, pueden dictar normas de carácter, perdón de tipo de ordenamiento del tránsito, o... sí, de ordenamiento del tránsito, en interés del orden público según la... de ordenamiento público y seguridad, siempre que no alteren o modifiquen la Ley. Nosotros no estamos alterando ni modificando la Ley 11.430, estamos complementando, estamos dictando una norma complementaria de ella, y por lo tanto, es totalmente procedente la Ordenanza que se dicto desde este Cuerpo. Por eso, rechazamos el veto del Ejecutivo Municipal, también por razones legislativas. Nada más señor Presidente. ..................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Pezzato: Pido la palabra señor Presidente. ......................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el  Concejal Pezzato. ............................................

Concejal Pezzato: Bueno, realmente yo podría abundar en cuestiones técnicas y reglamentarias con respecto a este Veto, pero ya habló la Concejal Galdós... y voy a hablar sobre el proyecto original, que he fundado realmente en una imperiosa necesidad, no sólo que tenemos en esta ruta, que es exclusivamente nuestra, porque... mientras no traspase las fronteras de nuestro Partido, vamos a tener... nosotros ser los celosos cuidadores de la misma, si es que queremos mantenerla, y si es que queremos como distintos proyectos que han entrado acá, que esa Ruta continúe, porque de no cuidar ésta que tenemos hecha, cuando queramos avanzar en los pasos siguientes seguramente tendremos que comenzar a arreglar ésta, que sabemos que no se va a arreglar, porque así lo estamos viendo. Ayer viajando desde Azul a 25 de Mayo, una ruta que hace tres años, tres años nada mas que ha sido arreglada, está ya, en condiciones, no digo deplorable, pero bastante, bastante digamos, rota, lo que hace digamos, peligroso hasta transitar por la misma. Esto es un pedido digamos, un clamor de la gente que transita por la misma. Y yo creo que tiene que tomar conciencia digamos, el Departamento Ejecutivo de que esto lo tenemos que hacer nosotros. Esto no es solo una inversión, yo creo que es hacer algo importante, porque vuelvo a decir, esto lo que se rompe no se viene arreglar, si estamos luchando para hacer digamos, un tramo subsiguiente y no lo logramos, menos van a venir a arreglar la ruta. Y vuelvo a decir yo, esto es una inversión que se hace, es como la inversión que se puede hacer en educación, en salud, eso es un gasto que se hace sí pero, o con un fin loable, un fin importante. Y esto, no sólo que lo pretendo para el Camino al Sur, también hay otras rutas que nos pasan por acá adentro como la 51, como la 30 que también están sufriendo deterioro, y en algún momento, en algún momento vamos a tener que tomar cartas en el asunto o por lo menos consensuar con Vialidad de la Provincia, para llegar a algún acuerdo para que esas rutas sean preservadas, de lo contrario, estaremos marginados y estaremos con caminos por los cuales no se van a poder transitar. Nada más señor Presidente. ................................................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Tosto: Pido la palabra señor Presidente. ..........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Tosto. .................................................

Concejal Tosto: No, era para, simplemente para manifestar que coincido o... este Bloque coincide plenamente por lo apuntado por la Concejal Galdós Carrizo, en el sentido de que el Ejecutivo deberá dar aplicación concreta a lo que establece la Ordenanza, sancionada en el año 94, porque está en un todo de acuerdo con la Ley Provincial de Tránsito, el Código de Tránsito de la Provincia de Buenos Aires, que lo establece la Ley 11.430, y de esta forma, esta Ordenanza no altera en nada esa Ley, o sea que la complementa. Nada más señor Presidente. .........................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra?. Pasamos a considerar entonces el dictamen de Comisión. ¿Por la aprobación? Por unanimidad. Es rechazado entonces el veto de la Ordenanza Nº 2854/2006. ...............................................................................................................................

Expediente Nº 63/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 63/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo. Convalida Convenio de recíproca colaboración entre el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires y la Municipalidad, en virtud de lo establecido por Ley Nº 12.256, Código de Ejecución Penal de la Provincia de Buenos Aires. Incorpora al Municipio a la Red Provincial de Prevención del Delito y Reiterancia Delictiva. Se lee por Secretaría. .....................................................................

Secretaria: Ordenanza. Artículo 1º: Convalídase el Convenio de Recíproca Colaboración entre el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires y la Municipalidad de Veinticinco de Mayo, en virtud de lo establecido en los Artículos 193º, 194º y 195º de la Ley 12.256 -Código de Ejecución Penal de la Provincia de Buenos Aires- de recíproca colaboración, incorporando al Municipio de Veinticinco de Mayo a la Red Provincial de Prevención del Delito y Reiterancia Delictiva, con sus cláusulas y condiciones, el que se agrega como Anexo I y pasa a formar parte integrante de la presente Ordenanza. Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo. Firman Alejandra O. Alet, Secretaria de Desarrollo Social y Mariano Horacio Grau, Intendente Municipal. ............................................................................................................

Dictamen de la Comisión de Reglamento, reunida el día 6 de julio de 2006. Desde el ámbito de esta Comisión se sugiere al Honorable Cuerpo la aprobación del proyecto presentado por el Departamento Ejecutivo. Firman los Concejales Galdós Carrizo, Pezzato y Rodríguez. ...............................................................................................

Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces... el dictamen de Comisión ¿por la aprobación? Por unanimidad. .............................................................................................................................

Punto 6.

Proyectos Presentados.

Expediente Nº 74/2006.

Presidente Núñez: Pasamos al Punto seis del Orden del Día. Proyectos presentados. Expediente Nº 74/2006. Proyecto de Resolución iniciado por el Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. Detalle del Expediente, solicita al Departamento Ejecutivo la colocación de iluminación antivandalismo en la Plaza ubicada entre las calles Belgrano y Patricio Kilmurry de Norberto de la Riestra. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas y Presupuesto. .

Expediente Nº 75/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 75/2006. Proyecto de Resolución, iniciado por el Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. Solicita al Departamento Ejecutivo la reparación y mantenimiento del pavimento de la Localidad de Pedernales. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento. ...................................................................................................

Expediente Nº 76/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 76/2006. Proyecto de Resolución. Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. Solicita al Departamento Ejecutivo el diseño, confección y colocación de las señales de tránsito en las calles de la Localidad de Del Valle. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento. ......................................................................

Expediente Nº 77/2006.
Presidente Núñez: Expediente Nº 77/2006. Proyecto de Resolución, Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo. Solicita al Departamento Ejecutivo mejore las condiciones de tránsito y seguridad en la calle Latanzio de la Localidad de Norberto de la Riestra. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas y Reglamento. ..............................................................................................

Concejal Rodríguez: Perdón Presidente, el primer proyecto el 74 también va a Reglamento. .............................................................................................................................

Presidente Núñez: Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento. .................................

Expediente Nº 78/2006.
Presidente Núñez: Bueno, Expediente Nº 78/2006. Proyecto de Comunicación, iniciado por Concejales Gloria Argañaraz y Yamila Galdós Carrizo Solicita al Departamento Ejecutivo listado de las personas que se encuentran alcanzadas por la denuncia sobre irregularidades en el cobro de planes sociales. Se lee por Secretaría y se trata sobre tablas. ................................................................................................................

Secretaria: Visto: La causa penal incoada contra empleados de la Municipalidad de 25 de Mayo, que fueron beneficiarios del Plan Jefes y Jefas de Hogar; y, Considerando: Que, en el Juzgado Federal de la ciudad de Mercedes, a cargo del Dr. Héctor Rubén Echave, Secretaría Penal Nº 4 del Dr. Miguel Ramiro Ariño, tramita una causa, caratulada “U. F. I. S. E. S. S/Denuncia irregularidades en cobro de planes sociales –25 de Mayo”. Que, los ciudadanos acusados en la misma, lo son, por encontrarse cobrando una remuneración municipal, en calidad de contratados en forma concurrente con el plan social denominado Jefes y Jefas de Hogar. Que, es el Municipio el contralor de los mencionados planes, y era su responsabilidad comunicar al Estado Nacional, otorgante de los mismos, los cambios laborales que se produjeran respecto de los beneficiarios. Que la situación actual de los trabajadores mencionados, supone una falla de comunicación, entre los distintos estamentos del estado municipal, que es al mismo tiempo empleador y contralor de los planes sociales que se otorgan. Que la situación descripta no sólo se ha presentado en la ciudad cabecera, sino en las Delegaciones municipales. Que hemos tomado conocimiento, que se produjo un supuesto pago de horas extras con el emolumento correspondiente a los Planes Jefes y Jefas de Hogar. Por todo ello: el Honorable Concejo Deliberante, en uso de sus facultades, sanciona con fuerza de Comunicación. Artículo 1º: Solicita al Departamento Ejecutivo envíe copia del listado, que obra en su poder, de las personas que se encuentran alcanzadas por la denuncia, que tramita por ante el Juzgado Federal de Mercedes, Secretaría Nº 4, caratulada “UFISES S/DENUNCIA IRREGULARIDADES EN COBRO DE PLANES SOCIALES –25 DE MAYO”, en el plazo perentorio de 10 días corridos. Artículo 2º: Solicita al Departamento Ejecutivo, informe a este Honorable Concejo Deliberante, en qué fecha se informó al Estado Nacional la situación de incompatibilidad, de los empleados municipales, que constan en el listado, solicitado en el Artículo 1º. Artículo 3º: Solicita al Departamento Ejecutivo que inicie una investigación, a efectos de: 1) Establecer las causas que originaron la falla en la comunicación entre los distintos estamentos municipales, respecto de los empleados que eran contratados y que a su vez, eran beneficiarios de los planes sociales. 2) Constatar la veracidad del cobro de horas extras mediante el dinero percibido a través del plan social. Artículo 4º: De la investigación solicitada en el Artículo 2º, se informe a este Honorable Concejo Deliberante en el plazo perentorio de 15 días hábiles, los resultados de la misma. Artículo 5º: Que este Honorable Concejo Deliberante vería con agrado que los involucrados en la causa, no se vieran afectados en sus actividades laborales, y que sus contratos se renovaran en el tiempo. Artículo 6º: Envíese copia de la presente al Sr. Ministro de Desarrollo Social de la Nación, Al Juzgado Federal de la ciudad de Mercedes, Secretaría Penal Nº 4 a cargo del Dr. Miguel Ramiro Ariño. Artículo 7º. Los vistos y considerandos forman parte de la presente Comunicación. Artículo 8º: De forma. Firman las Concejales Galdós Carrizo y Argañaraz. ............................................................................

Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal  Argañaraz: Pido la palabra señor Presidente. ................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Argañaraz. .........................................

Concejal Argañaraz: Bueno, en días pasados... se acercaron algunos ciudadanos, tanto a la doctora Galdós como a mí, para hacer referencia a una denuncia, a una denuncia penal, el Estado Federal contra ellos, por el cobro simultaneo de contratos municipales y del Plan Jefes y Jefas de Hogar. Algunos que ya hace unos meses no perciben, pero realmente la preocupación de estas personas es, es muy grande, normalmente son personas por supuesto que por estar incluidos en el Plan Jefas y Jefes de Hogar, son personas de escasos recursos, y debido a estas denuncias deben concurrir a la ciudad de Mercedes y deben ser acompañados por un... abogado, por un profesional y, realmente están muy preocupados, están mas que asustados. Y realmente esta situación creo que no es agradable para nadie, pertenezca al extracto social al que pertenezca. Entonces realmente nosotros nos encontramos preocupadas por esta situación y queremos, que desde el Departamento Ejecutivo a la brevedad posible, por eso hemos puesto días de plazo para la contestación, porque los denunciados deben concurrir a Mercedes en los próximos días, algunos a mediados de Julio y algunos en los primeros días de agosto, por lo tanto, cuanto antes podamos tener conocimiento de que es lo que ha llevado a... al Estado Nacional a esta denuncia contra ciudadanos de 25 de Mayo, creo que mas pronto le vamos a poder a lo mejor, dar una ayuda o buscarle la solución a esta problemática que están sufriendo, y... estamos hablando entre unos veinte o veinticinco vecinos de... del Distrito de 25 de Mayo. Por eso me parece importante que en los próximos días tener conocimiento exacto de qué es lo que ha sucedido, nosotros hacemos mención específicamente que el Departamento Ejecutivo es el contralor de los Planes Jefes y Jefas de Hogar en el Distrito, y, coincide que todas esas personas han sido contratadas por el Departamento Ejecutivo. Por lo tanto, bueno quisiéramos saber en qué tiempo y en qué forma fueron... fue anunciado al Estado Nacional, la concurrencia de ambos trabajos. Porque a lo mejor puede suceder que la información ha sido dada en tiempo y forma, y bueno, debido a... a los tiempos de manejos de los diferentes extractos a lo mejor ha habido un atraso de información que es lo que ha llevado que el Estado Nacional presente estas denuncia contra estos ciudadanos. Me parece que esto es de importancia, debido a la cantidad de gente que se encuentra involucrada. Y... bueno, por lo tanto espero que el resto de las bancadas nos acompañen con este proyecto. Gracias señor Presidente. .................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Tuya: Pido la palabra señor Presidente. ...........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Tuya. ...................................................

Concejal Tuya: Sí, señor Presiente para... en principio decir que comparto la preocupación de la Concejal Argañaraz, la verdad que, esta situación no debe ser nada buena para estas personas que han sido citados por... por el Juez, pero quiero... ella plantea su desconocimiento de cómo es que surge esta situación. Esta situación surge a partir de una denuncia realizada por un Fiscal Federal de la Nación, ante... lo hace ante todo lo... ante todos los planes sociales que puedan estar en alguna situación de irregularidad. Esto viene, a colación de, bueno, primero tenemos que ir un poco... retomar la parte histórica de cuando surgen los planes sociales, en un momento sumamente crítico para... para toda la Nación, y la verdad que siguió con bastantes desprolijidades debido a la emergencia de la situación que no... no permitió prever algunas situaciones. Es por eso que después vinieron cuestiones reglamentarias sobre los planes sociales, que fueron llegando después que los planes sociales ya estaban en... instrumentados. Todos recordemos que, en su primera instancia había una contraprestación de tareas ¿no? que era de cuatro horas, donde cada beneficiario debía realizar una tarea o comunitaria, o bien también podría plantearse, vino después a posterior, que algún privado pudiera tomar alguno de estos planes jefas y jefes y contribuir la diferencia entre el salario y el plan en forma privada. El Municipio, obviamente que tuvo la coordinación de estos planes a nivel local conjuntamente con... con el Cles, donde incluso Concejales de... de este Cuerpo han participado en ese Consejo, que era una parte mas, coordinadora también de este proyecto. Sobre esta situación planteada, que no es solamente en nuestro Distrito sino que es sobre los ciento treinta y cuatro Distritos de la Provincia de Buenos Aires, donde se da la coincidencia de un beneficiario de un plan que a su vez, luego accede a un contrato municipal. Esto surge porque, por suerte no es nuestro Distrito, pero lamentablemente sí ocurrió en otros y normalmente siempre tenemos que hacer referencia por estas cuestiones lamentables al Conurbano, donde estas... estas personas que tenían este plan asistencial, la contraprestación no era un servicio, sino la contraprestación era movilizarse o estar de acuerdo o a favor, o a realizar un piquete si o un piquete no. Esa era la verdadera contraprestación que debían realizar en ese sentido los beneficiarios de ese plan, en estas localidades que estoy planteando en el Conurbano Bonaerense. En nuestro Distrito, como todos sabemos, no se da esa situación, pero el fiscal pide una investigación general, y que está bien, como debe ser, como corresponde. Es por eso que, algunos beneficiarios de planes sociales de nuestro Distrito, han sido citados por la Justicia, para declarar en qué situación se da que conjuntamente con... con el plan social, luego pasan a ser contratados municipales. Y voy a explicar cuál fue el criterio que utilizo este Departamento Ejecutivo en esa situación, la implementación la verdad que en 25 de Mayo... mas allá de lo dificultoso que fue, fue muy efectiva, el hecho de tener que manejar mas de dos mil planes sociales y controlar a su vez la contraprestación de tarea, no era algo sencillo y obviamente que, no... no se pudo evitar que no todos cumplan con... con la tarea. Pero hubo muchos... que esa tarea la cumplieron, atendiendo necesidades del propio Municipio, en distintas dependencias del Estado Municipal. Algunos en el San Miguel de Arcángel, otros realizando mantenimiento de plazas, en el Hospital, también el Consejo Escolar en algún creo que momento manejó una nómina de ciento siete beneficiarios de planes sociales que desarrollaban tareas en establecimientos escolares de mantenimiento, de porteros en algunos casos, digamos o auxiliar de porteros. Concretamente a la situación judicial, obedece mas a una cuestión que nos roza, pero que no es concreta, que no es concreta de... de... de referencia Municipal, la verdad que el Municipio lo ha manejado de la mejor manera posible, y hubo alguno de estos beneficiarios de planes sociales que por su contraprestación al trabajo, que lo hicieron con mucha... con mucha responsabilidad, que lo hicieron durante las cuatro horas que debían realizarlo, que no faltaban... y bueno, el Municipio observó que, que eran personas que se merecían la oportunidad de tener un contrato municipal. Es por eso que esa veintena aproximadamente, de sobre dos mil planes sociales, esa veintena de... de casos como mencionaba la doctora Argañaraz, están siendo citados por la Justicia para que aclaren esa situación, pero obviamente que... no van a tener ninguna... ninguna situación negativa, incluso el Municipio le esta dando el asesoramiento legal obviamente, en forma gratuita así que no es necesario ni siquiera, que tengan que ir a un abogado privado a... a tener que abonar honorarios por esa defensa. El Municipio obviamente, va a ser responsable en esto, los va a acompañar y obviamente que esta es una situación que va a quedar aclarada. Obviamente que, comparto la... la preocupación, lo que voy a plantear también es por qué no vamos a adherir a esta Comunicación, porque creo que es un tema sumamente aclarado con lo que estoy diciendo, y además, hay términos por ejemplo “envíese copia al señor, copia de la presente al señor Ministro de Desarrollo Social de la Nación, al Juzgado Federal de la Ciudad de Mercedes”, si enviáramos copia de que este Concejo Deliberante estaría investigando esta situación o que tuviera dudas, generaría que para estas personas, en vez de facilitarle la situación, que vayan un a sola vez a Mercedes y se termine la situación ahí mismo, generaría una segunda o una tercera o una cuarta citación, cuando no es necesario. Entonces, resguardando el tiempo, el tiempo de estas personas que obviamente, que no... para nadie es fácil, para nadie es lindo y para nadie es bueno tener que ir ante una... ante una sede Judicial, para tener que explicar algo que no tendría que explicar, porque la verdad es que no tienen nada que explicar, porque solamente deberían explicar que fueron buenos cumpliendo sus funciones, y que por eso el Municipio de una forma los premia, dándole un contrato social. Así que yo creo que facilitando esa situación, es que no... no adhiero a esta Comunicación porque la verdad, complicaríamos la existencia de los beneficiarios de estos planes. Nada más señor Presidente. ..................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Ferrari: Pido la palabra señor Presidente. ........................................................

Concejal Galdós Carrizo: Pido la palabra. .......................................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Ferrari. ................................................

Concejal Ferrari: Fundamentado algunos puntos de los que hablaba el Concejal Tuya, sobre el Organismo, o sea el Cles, que trabajaba en base a los beneficiarios del Plan Jefas y Jefes. Tengo acá la lista... las fechas de las reuniones a las cuales debían ir a trabajar. El día 10 del 3 no asistieron los Concejales, el día 15/10/03 tampoco, el día 4/11, fue solamente el Concejal Bertoni, el 19/11, el Concejal Melián y el 7/01/04, ningún Concejal. Quiero decirles que en estas reuniones, en estas fechas, estaba toda la documentación para trabajar sobre este proyecto de Comunicación que están presentando las Concejales. El Decreto 265 y si me permite leerlo señor Presidente, en el Artículo 8, dice, “que el Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, creará el Registro de Empleadores destinado a la inscripción de todas las empresas, instituciones públicas y privadas, dispuestas a incorporar a los beneficiarios del Programa para el desarrollo de actividades laborales, mediante la suscripción de los correspondientes convenios a nivel nacional, provincial o municipal. Dichos convenios tendrán una duración máxima de seis meses, establecerán las condiciones a cumplir en materia de fomento del empleo y contemplaran el pago de un complemento del beneficio a cargo del empleador, que además, deberá abonar las contribuciones patronales sobre ese monto. Este complemento permitirá alcanzar como mínimo, la retribución pactada con el convenio colectivo de trabajo respectivo”. Este artículo del Decreto 565, según la Resolución 45/2006, del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, con fecha 19/01/06, en su Artículo 10 dice: “Que modifíquese el texto del Artículo 18 de la Resolución del Ministerio de Empleo y Seguridad Social, Nº 312, por el siguiente: Crease el Registro Nacional de Empleadores, RENAL, previsto en el Artículo 8 del Decreto 565/02 el que estará a cargo de la Secretaría del Empleo del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social”. Lo que nos demuestra, que el Artículo, que el Decreto 565, quedaba pautado como debíamos trabajar pero el Organismo no fue creado, y fue creado en fecha, enero de 2006. También para avalar lo que decía el Concejal Tuya y no tramitar todas estas cuestiones en los planes jefes que bien decía la señora Argañaraz, que era... la doctora Yamila que decía que eran veinte aproximadamente los beneficiarios. También, sí desde el Municipio se van a trabajar para que estas personas no tengan que viajar, pero también en un punto del considerando dice: “que hemos tomado conocimiento que se produjo un supuesto pago de horas extras con el emolumento correspondiente a los Planes Jefes y Jefas de Hogar”. Sí quiero decir, que también tenemos que trabajar creyendo en las personas y no llevándolas a para que trabajen o para que defiendan su situación desde un estudio particular. Nada más señor Presidente. ........

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Pezzato: Pido la palabra señor Presidente. ......................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Pezzato. ..............................................

Concejal Pezzato: Yo, quería agregar un poquito mas sobre este tema. No solo... y creo que acá se dijo, no solo el Municipio tenía digamos, el aval de la Reparticipación Nacional para que... ocupara estos jefas y jefes de hogar a través de un contrato, también lo tenían las empresas particulares. Porque ese era... en ese momento, cuando se creó, ese era el objetivo principal, o sea, no vayamos a creer que con cien, ciento cincuentas pesos puede vivir una familia. Entonces, ¿qué es lo que se buscaba? Ayudar a esa familia y a su vez, insertarlas en un trabajo real, ¿no? A través de un contrato o a través digamos, de un trabajo temporario. Eso es lo que se buscaba. Pero yo quiero hacer una aclaración también, hay personas del plan trabajar que en determinado momento, y creo que lo he dicho en este Recinto, en determinado momento conseguían un trabajo digamos, particular, con una empresa, presentaban su renuncia, se elevaba esa renuncia y jamás dejaron de cobrar. Porque es tanto el descontrol que demuestra el Organismo Nacional al no saber digamos, a quién se el da el beneficio y a quien se le quita, porque también me consta que personas que realmente estaban cumpliendo con sus funciones y que realmente necesitan este plan, se le fue retirado; y a lo mejor pasaba un año y volvía otra vez a dársele el plan. Lo que quiere decir, que yo creo, que el problema principal está en el organismo Nacional, no en el Municipio. El Municipio lo que quería era hacer como las empresas particulares que a través de un contrato podría llegar a ganar lo que cada uno necesitaba para la subsistencia. Entonces, yo también avalo, estoy en contra de esta, de este proyecto iniciado por la Concejal Gloria Argañaraz y la Concejal Galdós. Nada más señor Presidente. ...................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Galdós Carrizo: Sí, pido la palabra señor Presidente. ...................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Galdós Carrizo. .................................

Concejal Galdós Carrizo: Primero para aclarar un punto en el que hace referencia la Concejal Ferrari, respecto del estudio jurídico privado, que creo que hizo referencia a mi persona. Yo quiero aclarar que no tengo ninguno de los casos, de ninguno de los veinte casos que se están... que tienen que ir a indagatorias, una declaración indagatoria, no es que van a decir... o que van a tomarle una testimonial o que solamente van a ir a decir que fue lo que paso, esta gente va a una indagatoria. La indagatoria se ficha policialmente a la persona, y se los pone dentro de sus antecedentes penales, primer punto, no es que van y se vuelven tranquilamente para su casa. Primero aclarar eso, segundo, me parece que hay una confusión en cuanto al tema de que, la Municipalidad al tomarlos como empleados, los ponía en la situación de incompatibilidad con los Planes Jefes y Jefas, eso es claro porque sino no estarían citados hoy a indagatoria, y solamente esas veinte personas. Estaría citado todo el mundo, que hubiese cobrado el Plan Jefes y Jefas, y si fuese a... digamos universal esta denuncia, no se hizo específicamente. Ellos cobraban el Plan y eran empleados de la Municipalidad y por ejemplo se emplearon, se empleo gente en las Delegaciones, se empleo gente en las diferentes, en la Secretaría de Obras Públicas, y, no se dio nunca aviso a la Secretaría de Acción Social para que esta diera aviso a su vez al Estado Nacional, de que esta gente ya había pasado a formar parte o era empleado del Municipio y por lo tanto, no podía seguir cobrando el Plan Jefes y Jefas. Asimismo me parece.... hay un caso... el que conozco y es del cual me referenciaron, por eso estamos pidiendo en el Artículo 3, que se constate la veracidad del cobro de horas extras, con el dinero del plan social. ¿Por qué? Según me referenciaba este empleado, el trabajaba horas extras cobrando por supuesto su contrato, el contrato que le había hecho la Municipalidad, trabajaba horas extras y le decían que no le pagaban las horas extras, porque las horas extras las tenía que cobrar con el Plan Jefes y Jefas. Cuando se le corta el Plan Jefes y Jefas porque se toma referencia administrativamente de que esta persona estaba trabajando, se dejo de pagar el plan, ahí comienzan a pagarle a través del recibo, las horas extras que realizaba como empleado municipal. Entonces me parece que estamos hablando de cuestiones que por lo menos habilitan que desde este Bloque se pida una investigación. No creo que le estemos provocando ningún perjuicio a estas personas, el perjuicio ya esta causado, es mas, yo no digo que ellos no sean también responsables en un punto de haber cobrado las dos cosas a la vez, de haber cobrado su contrato de trabajo con la Municipalidad y a su vez, cobrado el Plan Jefes y Jefas. Ellos sabían o por lo menos deberían haber sabido que estaban en una situación de incompatibilidad. Muchas de las personas ya sea Delegados, ya sea Secretarios, ya sean funcionarios del Departamento Ejecutivo, le dijeron que no pasaba nada, que siguieran cobrando las dos cosas que no había ningún  problema, eso fue lo que los empleados nos contaron y, eso fue lo que detonó que nosotros preguntáramos al Ejecutivo. Me parece que, hay cuestiones administrativas que no están aclaradas, que necesitan que el Ejecutivo nos responda. Ahora si las (...) piensa que van de paseo a... esta gente va de paseo a Mercedes y vuelve y no le va a pasar nada mas, y que esto se terminó ahí con esa declaración, yo creo que están equivocados y creo que no saben de la gravedad de la situación de estas personas que, que eran buenos trabajadores y por eso recibieron su contrato con la Municipalidad, que fueron algunos de los pocos, que cumplieron con las horas de trabajo y por eso recibieron el contrato. Y ahora se ven así perjudicados, es mas, con una causa penal que pueden llegar a acarrearles antecedentes penales, si se los hallara culpables del delito que se les está imputando y por el cual hay suficientes indicios, porque para una indagatoria, tiene que haber suficientes indicios de que el delito, que la persona ha cometido ese delito, como para que se lo llame a declaración indagatoria. Si no hubiere pruebas, directamente se hubiese desestimado la denuncia, y se la hubiese mandado a archivo o se hubiese esperado a reunir mas pruebas para llamar a una indagatoria. Cuando el Fiscal llama a indagatoria, es porque ya tiene los suficientes indicios vehementes, dice el Código, como para llamar a la persona a una indagatoria. Nada más señor Presidente. ............................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Rodríguez: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Rodríguez. .........................................

Concejal Rodríguez: Bueno, después de haber escuchado a los Concejales anteriores, la verdad es que, pregunto si algunos de los Concejales, Tuya o Ferrari, tiene la lista, para saber si son las mismas personas que estamos hablando. .................

Concejal Ferrari: Sí, si tenemos la lista. ............................................................................

Concejal Rodríguez: ¿Y estaban en esa irregularidad las dos... todas estas personas? ..................................................................................................................................

Presidente Núñez: Perdón, voy a pedirles que no dialoguen entre ustedes. ..............

Concejal Rodríguez: La pregunta amerita porque a mí me parece que, pedir una Comunicación al Departamento Ejecutivo para que se nos informe, si realmente estas personas estaban en el Plan Jefes y en el... y estaban contratadas por el Municipio, si había esa incompatibilidad, me parece que no es tan grave, no... no creo que una cosa tan... que podamos tener esa información. Por eso pregunto a los Concejales si están en conocimiento de esto y si ellos pueden responder lo que se esta pidiendo acá en realidad? ...............................................................................................

Presidente Núñez: ¿Terminó Concejal? ...........................................................................

Concejal Rodríguez: Sí, sí, gracias. ....................................................................................

Presidente Núñez: Gracias, Bueno, ¿algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Tuya: Pido la palabra señor Presidente. ...........................................................

Presidente Núñez: Bueno, vamos a hacer una excepción Concejal pero... ya había ocupado. Ya había pedido la palabra anteriormente. ........................................................

Concejal Tuya: Si es cierto, el Reglamento prevé dos veces para el autor del proyecto y una para los demás oradores, pero bueno, estamos en una situación que solicitan información y creo que, en pos de esclarecer, sería necesario que haga esta intervención. Particularmente si estaba el listado o no, este... no es lo importante para mí en ese sentido, yo tuve la posibilidad de hablar con algún beneficiario del plan social, que es una persona obviamente de... particularmente me obedece mucha confianza en sus aseveraciones. Y al respecto no puedo decir mas en ese sentido de lo que dije recién, que fueron buenos colaboradores en sus tareas y que lamentablemente por una situación ajena a lo que ocurre en nuestro Distrito, que si ha ocurrido en otros Distritos y que la verdad, es condenable que se utilice a personas que cobran planes sociales para... para actos políticos, para situaciones la verdad que, que benefician a una parcialidad, que... de los cuales obviamente, que desde este Concejo Deliberante, incluso hasta deberíamos rechazar esas actuaciones. No me llama la atención la verdad que la Justicia, la Justicia en este sentido plantee una situación tan... tan espectacular, sobre estos beneficiarios de 25 de Mayo, donde además, el planteo que me hacia esta beneficiaria por ejemplo, que ella le hacen el contrato, no recuerdo bien la fecha, pero vamos a dar una tentativa no, en octubre y en el mes de diciembre, automáticamente deja de cobrar el plan, porque el Ministerio de Desarrollo Social, automáticamente, al tener aportes jubilatorios le da la baja. Lo cual en ese sentido, esta bien el trabajo y creo que, por lo que me comentaba, la mayoría de estas personas, estuvieron en esa situación. O sea, durante muy poco período de tiempo tuvieron los dos beneficios, o sea, el del contrato y el del plan social. Seguramente de una manera que no corresponde. Ahora, lo que a mí me parece, la verdad, el criterio por lo menos mío propio, no hago cargo ni siquiera  al Bloque, que la Justicia no tendría que perseguir tanto a un beneficiario de un plan de ciento cincuenta pesos, que sumado al contrato tampoco haría un gran salario, y deberíamos investigar también los otros subsidios que da la Nación, que se los da a empresas, que se los da a empresas de transporte, que ni siquiera sabemos, no hay listado de cuales son... cuales los recibe, ni siquiera el importe de aquellos pero reciben subsidios importantes. Hay empresas que se dan el lujo de tener coches doble camello y que viajan a Bariloche con cinco pasajeros, cobrando una tarifa irrisoria, o sea, eso es lo que debería investigar verdaderamente la Justicia, esos subsidios, no subsidios de ciento cincuenta pesos de una pobre persona que lo... seguramente mal no le ha venido por mas que lo haya cobrado y no le haya correspondido. La verdad, por eso, mi criterio, mi criterio en ese sentido es no darle tanta relevancia a esta situación, que no la merece, que fueron pocos meses las que estas personas puedieron haber cobrado ese beneficio en forma doble, que no hubo ningún manejo político de esas personas, porque jamás hemos tenido una manifestación para que se la lleve a participar a favor o en contra de algunas de estas situaciones, es por eso que... la verdad, a mi me interesaría minimizarlo si la Justicia lo está investigando, esta bien, esta en los carriles adecuados, pero este Concejo Deliberante no debería hacerse eco de una situación que plantea la Justicia, que no lo hace por una cuestión propia de algo ocurrido en nuestro Distrito, sino en otro Distrito y que acá la situación de nuestro Distrito es una situación normal, que todos conocemos, donde todos podemos incluso, si tuviéramos ese listado podríamos conversar con esas personas y conocerlas quienes son, también ver la función que realizaron previamente, porque todo eso esta detallado, está escrito, están todos los antecedentes en ese sentido y que verdaderamente, si debe haber un ámbito que se debe ocupar de esto, debe ser el CLES y posiblemente... y no creo que este Cuerpo tenga que estar tratando esta Comunicación. Es por eso que la rechazo, porque creo que no hay que darle ni siquiera la trascendencia a esta situación. Nada más señor Presidente. ................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Pezzato: Señor Presidente... ¿puedo agregar algo? Estoy en la misma condición. Está bien. ..............................................................................................................

Presidente Núñez: ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................

Concejal Argañaraz: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal. .............................................................

Concejal Argañaraz: Bueno, en primera instancia me parece que no hay que minimizar esta situación. Este Concejo Deliberante debe hacerse eco de lo que esta pasando en nuestra Comunidad, no me parece que, no nos competa, no nos corresponda o estemos perdiendo tiempo, si estamos tratando una problemática, así sea, de un solo vecino de esta Comunidad, es importante para este Concejo Deliberante. No minimicemos esta cuestión, es una situación grave para estas veinte, veinticinco personas que se encuentran ante esta denuncia. No es fácil para cualquiera recibir una denuncia penal, y menos para esta gente ya lo he dicho, realmente la preocupación es muy grande para ellos, no solamente para ellos, sino también para su núcleo familiar. Eso por un lado, por otro lado, señor Presidente, como veo que la bancada oficialista esta muy bien informada de esta situación, yo necesitaría saber y conocer en este momento, si el Municipio se va a hacer cargo, no solo del acompañamiento en el viaje que corresponde a ir a Mercedes, sino también le va a dar la correspondiente asesoría legal, que esta necesitando esta gente porque la denuncia y así lo corresponde, debe ser acompañada por una asesoría de un abogado o de un profesional. Entonces, yo quisiera saber en este momento, si el Municipio se va a hacer cargo no solamente del traslado de estas personas, sino también del correspondiente pago, como corresponde, de, porque así lo han dicho, de los asesores que tienen que acompañar a estas personas a hacer la correspondiente declaración. Necesitaría que la bancada oficialista me contestara esto en este momento. Gracias señor Presidente. .............................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. Si mal no interprete creo que el Concejal Tuya lo había confirmado, que el Municipio se iba a hacer cargo de ambas cosas. .....

Concejal Argañaraz: Queda confirmado que el Municipio se hace cargo del traslado y de la asesoría legal de estas veinticinco personas. ............................................

Presidente Núñez: De acuerdo a lo informado por el Concejal Tuya. .......................

Concejal Ibarra: Pido la palabra señor Presidente. .........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Ibarra. .................................................

Concejal Ibarra: Bien, de la asesoría legal seguramente que sí, el tema del traslado, eso seguramente que lo verá el Ejecutivo, eso... no podemos disponer nosotros, no tenemos el dato nosotros si eso puede realmente ocurrir, desde ya que tampoco sabemos si en el caso de cuando alguno fue a buscar asesoramiento a otro lugar que no fuera al Municipio, si desde ese lugar, le iban a pagar el viaje para que concurrieran a Mercedes. Nada más señor Presidente. ....................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Galdós Carrizo: Pido la palabra señor Presidente. ........................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Galdós Carrizo. .................................

Concejal Galdós Carrizo: Quiero aclarar una cuestión, porque me parece que... con respecto a la asesoría letrada.  Creo que, la asesoría letrada, debiera ser fuera de los abogados que tiene el Municipio ¿por qué? Porque los intereses de la persona que va a ir a la indagatoria y los intereses de la Municipalidad, se contraponen en la indagatoria, es decir, si el abogado o el asesor letrado de la Municipalidad, esta siendo pago por la Municipalidad, creo que va a defender los intereses municipales, como corresponde, y no va a defender los intereses de la persona a la cual esta representando y en muchos casos, como lo decíamos con el pago de las horas extras, los intereses del indagado y los intereses del Municipio, van en contraposición. Fue por esto, que yo rechacé el tomar cartas en este asunto, porque me pareció que yo también me veía incurso en una causal de incompatibilidad, yo soy representante del Pueblo de 25 de Mayo y no puedo representar a nadie en una causa donde esté o se pueda llegar a involucrar con dichos, a la Municipalidad de 25 de Mayo. Por eso me excluí y bueno, y recomendé que buscaran a otro abogado de la matricula de 25. Por eso me parece, que si la asesoría letrada va a venir desde el Municipio y hay intereses contrapuestos entre el indagado y el Municipio, estaríamos allí también, en una incompatibilidad manifiesta por lo que creo también, es que por eso y yo le recomendé a la persona que fue, que buscara un abogado particular. Nada más señor Presidente. ...............................................................................
Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Pezzato: Señor Presidente, como moción. ......................................................

Concejal Ibarra: Perdón, Presidente, no pero ocurre que, se le... no se le permitió hablar al señor Pezzato, al Concejal Pezzato, inmediatamente se le dio la palabra a la doctora Argañaraz. ..................................................................................................................

Presidente Núñez: Es la autora del Proyecto, Concejal. ...............................................

Concejal Pezzato: Tres veces actúo. .................................................................................

Concejal Ibarra: Esta bien, discúlpeme señor Presidente. .............................................

Presidente Núñez: Dos veces. ...........................................................................................

Concejal Ibarra: Ya está. .....................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: Señor Presidente una moción, este Bloque no tiene ningún inconveniente en esta situación si es para clarificar y usted y todos estamos  de acuerdo, de entrar en libre debate, donde cada cual pueda explicitar y exponer lo que corresponda. Así que tengo una moción de orden, si hay gente que necesita seguir hablando, solicito que votemos por el libre debate. ..............................................
Presidente Núñez: Hay una moción pasamos a considerarla. ¿Por la aprobación? ..

Concejal Albo: No, por eso digo, si... simplemente para darle la oportunidad que hable todos. ..............................................................................................................................

Presidente Núñez: ¿Algún Concejal de los que no habló sobre este tema desea pedir la palabra? .......................................................................................................................

Concejal Albo: Sí, piso la palabra. ......................................................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: No simplemente para redondear un poco la Comunicación, digo, no me termina... no me termina de cerrar la posición del Bloque oficialista, con respecto a negarse al pedido... al pedido de Comunicación, de todos modos, si el Municipio en esto no tiene absolutamente nada que ver. De todos modos, será uno de los tramites mas que enviamos al Ejecutivo y lo contesta o no. Por el otro lado poner de relieve, que la situación realmente es importante, la situación es importante. Aunque no nos toca a ningunos de nosotros, les toca a veinte vecinos, mas que nada son... vecinos que están socialmente, que indudablemente han necesitado, han necesitado ese dinero,  y mas allá de la responsabilidad primaria que pueden llegar a tener los mismos... los mismos vecinos, nosotros consideramos que puede haber una responsabilidad del Municipio. Entonces digo, si el Municipio realmente informó como corresponde, siendo su obligación informar, a la oficina nacional correspondiente, al Ministerio de Desarrollo Humano, no... no creo que hay ningún, que haya ningún problema. De lo contrario si todos los pasos se fueron dando, bueno, nosotros vamos a ser los primeros que vamos a apoyar ante quien sea, tanto la gestión del Municipio como la problemática de estos veinte ciudadanos, la tendremos que acompañar y realizar documentación que adhiera a solucionar el problema ante el Ministerio de Desarrollo Humano de la Nación. Pero digo, no cortemos acá el tema de la Comunicación, de última, pueden parecer pocos, pueden parecer intrascendentes, puede que sea, nosotros no sabemos si es una cuestión generalizada, si es un tema puntual de 25 de Mayo. Confiamos en lo que dice el Bloque oficialista, que sea una cuestión generalizada, bueno, no estamos diciendo que los Planes Jefes y Jefas, y estos Planes Jefes y Jefas se hayan utilizados para otra cuestión en nuestro, en nuestro Distrito y algunos, todos los Distritos vecinos, que no sea ocupar un puesto de trabajo. Entonces, una vez mas, solicitamos que nos acompañen con esta solicitud. Gracias señor Presidente. ................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Damos por finalizado el debate, pasamos a considerar entonces... ¿por la aprobación del proyecto de Comunicación? Rechazado entonces por mayoría. ..........

Secretaria: Con el voto afirmativo de los Concejales Tosto, Caronello, Gallo, Albo, Argarañaz, Galdós Carrizo y Rodríguez, y el voto negativo de los Concejales Ibarra, Ambrosino, Ferrari, Pezzato, Bozzano, Tuya y Núñez. Desempata el doble voto de la Presidencia. ......................................................................................................................
Expediente Nº 79/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 79/2006. Proyecto de Resolución iniciado por la Concejal Graciela Noemí Rodríguez. Solicita al Departamento Ejecutivo el cumplimiento de la Ordenanza Nº 2745/2003. Se lee por Secretaría y se trata sobre tablas. ........................................................................................................................................

Secretaria: Resolución. Artículo 1º: Solicítase al Poder Ejecutivo dé cumplimiento a la Ordenanza Nº 2745/2003 que dispone la instalación de dos contenedores de velocidad en calle 18 entre las de 22 y 24, en ambas manos, de ésta ciudad. Artículo 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo. Firma la Concejal Graciela Rodríguez.

Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Rodríguez: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Rodríguez. .........................................

Concejal Rodríguez: Bueno, pido la palabra para... que el resto del Cuerpo me acompañe en esta Resolución, donde los vecinos de la calle 18 me han solicitado personalmente que, lo que ellos me piden es que pongan los contenedores que en algún momento se habían solicitado en las calles 18 entre 22 y 24. Y bueno, los fundamentos que ellos tienen evidentemente son... reales y válidos, en cuanto que el crecimiento poblacional ha sido, ha ido incrementándose prácticamente del año 2005 que está hecha la... la Ordenanza, o 2003 o 2005, no me acuerdo, 2003, al 2006, y, la cantidad de vehículos que circulan por la avenida digamos, ya que es casi una avenida la calle 18, el tránsito es bastante complicado, los autos van a mucha velocidad. Y... la verdad, de lo que están temiendo es... que un... accidentes que puedan ocasionarse en esa arteria. Los vecinos piden, en realidad, en que esto sea de una rápida solución, porque no quieren llegar a la... al extremo que han tenido que llegar los vecinos de la calle 36, entonces, lo que solicitan o en realidad, a través mío, dar cumplimiento de la Ordenanza 2745, que disponía la construcción o la instalación de dos contenedores de velocidad en las calles 18 entre las de 22 y 24 de estas ciudad, en ambas manos. Nada más señor Presidente. ...........................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces el proyecto. ¿Por la aprobación? Por unanimidad. .............................................................................................................................

Expediente Nº 80/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 80/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por la Concejal Susana Ferrari. Autoriza al Departamento Ejecutivo a construir una ermita con la imagen de San Agustín, en la Localidad de Agustín Mosconi. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento, con pronto despacho. .....................................................................................

Expediente Nº 81/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 81/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por la Concejal Graciela Rodríguez. Autoriza al Departamento Ejecutivo a otorgar permiso de uso a favor de terceros de las franjas adyacentes a rutas y caminos integrantes de la red vial provincial, para su explotación agraria. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas, Presupuesto y Reglamento.

Expediente Nº 82/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 82/2006. Proyecto de  Resolución, iniciado por el Concejal  José María Pezzato. Solicita al Departamento Ejecutivo la colocación de alumbrado público en calles del Barrio Quevedo. Se lee por Secretaría y se trata sobre tablas. .............................................................................................................................

Secretaria: Resolución. Artículo 1º: Solicítase al Departamento Ejecutivo un estudio de factibilidad para la colocación de lámparas de alumbrado, en las calles del Barrio “Quevedo” sito paralelo a las vías del Ferrocarril cuyas Manzanas figuran con la denominación catastral 165-b, 165-d, 165-f, 165-a, 165-c y 165-e. Artículo 2º: De forma. Firma el Concejal José María Pezzato. .............................................................

Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Pezzato: Pido la palabra señor Presidente. ......................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Pezzato. ..............................................

Concejal Pezzato: Es para fundamentar este proyecto que es un pedido de los vecinos del... del conocido Barrio Quevedo o Quinta Quevedo, donde... seis manzanas están sin iluminar totalmente en sus calles. Estas las he recorrido y he comprobado, que no sería mucho el gasto que insumiría, porque en cada una de las calles pasa el alumbrado que entra dentro de los domicilios particulares, por lo tanto, lo único que harían falta sería la instalación de las farolas para darle a este Barrio que... esta cerca y está poblado, pero que no tiene un a luz en la calle. Eso es lo que quería manifestar y creo... realmente, creía que esta Resolución iba a pasar a Comisión porque a lo mejor se originaba algún gasto, que creo que se va a originar, pero creo que no es tanto. Por lo tanto, pido la aprobación de la misma, por considerarla de importancia para todos los vecinos de esa barriada. Nada mas. ..........

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: Gracias señor Presidente. No, simplemente para explicar la posición de la Comisión de Labor con respecto a... a este pedido de Resolución del Concejal Pezzato. La Comisión de Labor no consideró necesario el pase a Comisión, porque usted está pidiendo un estudio de factibilidad, no esta pidiendo que implementen o que hagan algo, y un estudio de factibilidad no tenía erogación presupuestaria. Gracias señor Presidente. ...........................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces el Expediente. ¿Por la aprobación? Por unanimidad. .............................................................................................................................

Expediente Nº 83/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 83/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo. Autoriza al Departamento Ejecutivo a registrar la deuda mantenida con los docentes del “Centro Regional Universitario”. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Cultura, Presupuesto y Reglamento. ...............

Expediente Nº 84/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 84/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo. Convalida los Decreto Nº 228 y 278/2006, que incorporan a la Ordenanza Complementaria del Presupuesto del Ejercicio 2004, en los Artículos 11 y 7º, el Inciso b). La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Presupuesto y Reglamento. ............................................................................

Expediente Nº 85/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 85/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo. Instituye en el Partido de 25 de Mayo, el Programa Municipal de Fomento de las Pequeñas Empresas Locales. (Programa25). La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Presupuesto y Reglamento. .......

Expediente Nº 86/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 86/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo. Convalida Convenio celebrado entre el Ministerio de Asuntos Agrarios de la Provincia de Buenos Aires y la Municipalidad de 25 de Mayo, por el cual otorga un subsidio destinado al Plan denominado Forrajero. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Presupuesto y Reglamento. .......

Expediente Nº 87/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 87/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo. La Municipalidad de 25 de Mayo adhiere al régimen de la Ley Nacional Nº 25.422 y a la Ley Provincial Nº 12.869 y a sus Decretos Reglamentarios. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Reglamento. .............................................................................................................................

Expediente Nº 88/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 88/2006. Proyecto de Ordenanza, iniciado por el Departamento Ejecutivo. Convalida el Convenio celebrado entre el Ministerio de Asuntos Agrarios de la Provincia de Buenos Aires y la Municipalidad de 25 de Mayo, por el cual se acuerda la necesidad de mejorar e incrementar los índices de producción bovina. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Reglamento. .............................................................................................................................

Expediente Nº 89/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 89/2006. Proyecto de Resolución, iniciado por Bloques Justicialista y Frente para la Victoria. Solicita al Departamento Ejecutivo que arbitre los medios para dotar de sanitarios al Polideportivo y a la Escuela de Fútbol Municipal de Norberto de la Riestra. Se lee por Secretaría y se trata sobre tablas. ........................................................................................................................................

Secretaria: Resolución. Artículo 1º: Solicitar al Ejecutivo Municipal arbitre los medios para dotar de sanitarios al Polideportivo de Norberto de la Riestra y Escuela de Fútbol Municipal “Cristian Caivano”. Artículo 2º: De forma. Firman los Concejales Albo, Argañaraz, Galdós Carrizo, Tosto y Gallo. .........................................

Presidente Núñez: ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? ..............................

Concejal Tosto: Pido la palabra señor Presidente. ..........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Tosto. .................................................

Concejal Tosto: En primer lugar para fundamentar este proyecto de Resolución, vengo a manifestar que, esta necesidad ya había sido advertida el año pasado en un proyecto que presentó el Concejal Mario Núñez, y que había sido aprobado por unanimidad por este Cuerpo, en el sentido de... solicitar o sugerir al Departamento Ejecutivo la construcción de sanitarios en el Polideportivo ubicado en el Playón del Ferrocarril. Ahora, esta nueva Resolución es un poco mas amplia en el sentido de que también sugiere al Departamento Ejecutivo, la construcción de sanitarios en la Escuela de Fútbol Municipal que también es de la localidad de Norberto de la Riestra, denominada “Cristián Caivano”. Bueno, la necesidad es... es imperiosa debido a que en los dos predios existe mucha... mucha actividad, sea deportiva, cultural, sin ir mas lejos, en el polideportivo en el mes de marzo se organizó una... una jornada de, una Feria de Comercio que congregó muchísima gente y en ese, en ese evento, la Cámara de Comercio contrato baños químicos, pero también es utilizado ese predio por las distintas escuelas primarias que realizan tareas deportivas, incluso también, la Delegación Municipal en varias ocasiones, ha organizado espectáculos públicos y también, ha diagramado jornadas de exhibición de películas. En ese sentido, es necesario y urgente que cuente con el servicio de sanitarios. Y respecto a... a la Escuela de Fútbol Infantil, debemos aclarar que se utiliza un predio que dista aproximadamente cuatrocientos metros del anterior, y es necesario que cuente también con sanitarios en el sentido de que, habitualmente ese... ese terreno es utilizado por aproximadamente ciento cincuenta niños, de... que va desde cuatro a doce años, y no tienen un lugar para realizar sus necesidades. Es de destacar que la Escuela de Fútbol Municipal de Norberto de la Ristra tiene dieciocho años de antigüedad, el año pasado cumplió dieciocho años de existencia y este mismo Cuerpo declaró de Interés Legislativo ese evento. Además, quien esta al frente de esa, de ese organismo, es uno de los vecinos que habría sido destacado por este Cuerpo, como ciudadano. Es por eso, que pido que todo el Cuerpo vuelva a reiterar al Departamento Ejecutivo, la construcción de estos sanitarios, para ambos espacios públicos, de esta manera se estaría dando una solución mas que importante a la Comunidad. Nada más señor Presidente. ....................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Pasamos a considerar entonces el proyecto de Resolución. ¿Por la aprobación? Por unanimidad. ...............................................................................................

Expediente Nº 90/2006.

Presidente Núñez: Expediente Nº 90/2006. Proyecto de Resolución, iniciado por el Bloque Justicialista. Solicita al Departamento Ejecutivo destine la suma de $ 39.000, del Fondo de Gestión Barrial para ampliación de Red de Gas Natural, al Barrio San Pedro. La Comisión de Labor sugirió el pase a la Comisión de Obras Públicas, Presupuesto, con pronto despacho. ....................................................................

Punto 7.

Solicitudes, Informes, Asuntos Varios.

Presidente Núñez: Finalizado el Punto seis del Orden del Día, pasamos al Punto siete, ¿algún Concejal va a hacer uso de la palabra? .........................................................

Concejal Albo: Perdón, el último Expediente... la última Resolución, Obras Públicas, paso... .......................................................................................................................

Presidente Núñez: Expediente Nº... .................................................................................

Concejal Albo: Sí, sí. .............................................................................................................

Presidente Núñez: Obras Públicas, Presupuesto, con Pronto despacho. ...................

Concejal Albo: Gracias señor Presidente. .........................................................................

Presidente Núñez: Entonces, culminado el Punto seis del Orden del Día, pasamos al Punto siete. ¿Algún Concejal va a hacer uso de la palabra? .........................................

Concejal Argañaraz: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Argañaraz. .........................................

Concejal Argañaraz: Para hacer mención con referencia, no para corregir pero sí para hacer mención, a... lo dicho por el Concejal Tuya, en la Sesión pasada. Cuando estábamos haciendo, estábamos tratando el pedido de documentación con referencia a lo sucedido en la localidad de Pedernales, y voy a leer expresamente, consta a fojas 61, 41 perdón, donde expresamente el Concejal Tuya dice: “Que hagan todas las investigaciones que quieran, la documentación es pública, pueden solicitar, solicitarla, revisarla, sin necesidad de tener que pedirla por esta Comunicación, y con esta Comunicación involucrar a todo el Cuerpo”. Bien, yo le hice caso al Concejal Tuya, dije bueno, justamente el viernes anterior 30 de Junio había aparecido aquella caja que... hacía tiempo no aparecía, que correspondía a la semana 30 del año 2003, de la rendición de Pedernales específicamente. Entonces haciéndome eco de los dichos del Concejal, fui a la Municipalidad a pedir que por favor me exhibieran todo lo presentado por... lo recaudado en esa semana por la delegación de Pedernales. Y... y bueno, normalmente este tipo de documentación se me exhibía sin mayores problemas, ete aquí que me piden en ese momento que bueno, no me la pueden exhibir, que por favor haga un pedido expreso por Mesa de Entradas. Bueno, no tengo problema en hacer el pedido por Mesa de Entradas, el día 4 de julio, ingreso el pedido, hasta el día de hoy, esta documentación todavía nos se me ha proveído, o sea, todavía no he podido ver que fue lo liquidado con la recaudación de la semana 30 del año 2003 de esta Delegación. Realmente, yo sigo creyendo en las palabras del Concejal Tuya, pero bueno, realmente todavía no me puedo hacer con esta documentación y, y le pediría específicamente que, ya que él ha dicho públicamente que realmente no hay problemas con mostrar esta documentación, porque es pública, que le solicite o... o me haga el favor de pedirle que, se comunique con el Departamento Ejecutivo y que por favor me haga presente esta documentación como para poder verla, y ver, haber cual ha sido la liquidación de esta semana. Gracias señor Presidente. Tengo mas temas no se si, si alguien quiere hablar... yo no tengo problemas, pero tengo mas temas para exponer. Gracias señor Presidente. ......................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Tuya: Pido la palabra señor Presidente. ...........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Tuya. ...................................................

Concejal Tuya: En referencia a lo dicho por la Concejal Argañaraz, bueno, reitero y sigo sosteniendo lo mismo, en el sentido de que la documentación es pública, y el Departamento Ejecutivo debe facilitarla, no solamente para la Concejal Argañaraz, sino para cualquiera de los que aquí estamos presentes y que somos representantes del Pueblo. Así que me voy a hacer eco de esta solicitud de la Concejal Argañaraz, y... me encargaré de realizar las gestiones necesarias para que cualquiera de los Miembros de este Cuerpo puedan revisar toda la documentación que... administrativa que esta en el Municipio. Nada más señor presidente. ...........................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Argañaraz: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Argañaraz. .........................................

Concejal Argañaraz: Para hacer mención a algo que... realmente no me parece adecuado, pero en fin, se ha sucedido y simplemente lo voy a mencionar en este Recinto como para que, me parece a mí, algo no corresponde vuelva a suceder. Desde la Secretaría de... perdón, desde la Dirección de Cultura, que normalmente suele auspiciar determinadas cuestiones, pero a veces también suele ser remisa para determinadas cuestiones o solicitudes, de algún evento cultural, me llamó la atención que haya auspiciado un evento cultural de tipo privado en un comercio privado de la localidad, de la localidad, de la ciudad cabecera. Me refiero específicamente al auspicio del Dúo Monserrat, en un establecimiento privado, específicamente en un comercio de... en un restaurante específicamente. Entonces, como este es un restaurante de tipo privado, me pareció a lo mejor inadecuado, que haya contado con el auspicio de la Dirección de Cultura, cuando a veces a otros eventos de... de entidades de bien público, les es negado los aportes, o les es entregado con cuenta gotas. Quería hacer mención específicamente de esto, como para que a lo mejor bueno, no se vuelva a suceder. Con este tema nada mas, si nadie va a pedir la palabra... .............................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal, tiene la palabra el Concejal Albo. ....................

Concejal Albo: Gracias señor Presidente. No, para hacer una referencia a un... a un proyecto a solicitud de los vecinos que entro ya hace mas de un mes, y que este Cuerpo lo envió a... lo envió a Comisión solicitando pronto despacho. En ese sentido la... la posición del Bloque era... era entrarlo hoy al Recinto en minoría, lamentablemente el miembro... el miembro de este Bloque que pertenece a la Comisión, por problemas de salud familiar, no... no estaba ni esta hoy incluso en la sesión, me refiero al Concejal, al Concejal Méndez, y me refiero específicamente al proyecto del CRUV. El proyecto del CRUV, que creo que es una cuestión sensible que bueno, hoy tenemos, hoy tenemos gente que ha venido, creo que son padres, docentes y alumnos, y creo que merecen una rápida respuesta así que, pedirles el compromiso a todos, mío incluso, como para que este Expediente este en el Recinto en la próxima... en la próxima Sesión. En eso por supuesto tienen la... y van a tener el... el apoyo de este Bloque, para poder debatirlo en la próxima Sesión. Hablando del Concejal Méndez, también quiero hacer referencia... continúo señor Presidente, quiero hacer referencia a un tema que mencionó la Concejal Ferrari, donde destaca la ausencia o la presencia de determinados Concejales en reuniones que se han suscitado el año pasado y el ante año pasado del Cles. Desde este Bloque y nadie lo rebatió, nadie lo rebatió, específicamente el Concejal Méndez, en reiteradas oportunidades pidió reuniones del Cles, y pidió coordinaciones para esas reuniones del Cles, porque la información no llegaba... no llegaba en tiempo y en forma, no nos ocurrió en una reunión, nos ocurrió en varias, e incluso desde este Bloque se reclamaron en reiteradas oportunidades, precisamente que el Cles realizara las... las reuniones que correspondía. Era para aclarar esa situación. Nada más señor Presidente. .............................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Tuya: Pido la palabra señor Presidente. ...........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el  Concejal Tuya. ..................................................

Concejal Tuya: Para hablar concretamente... como hizo mención el Concejal Albo del... de la problemática del CRUV. Particularmente que hoy hubira salido un dictamen de una Comisión o de la Comisión de Cultura concretamente, donde se encuentra este proyecto, la verdad es que eso no hubiese significado ninguna... ninguna solución a la situación del CRUV. Porque una situación que dijera “solicitamos la continuidad del CRUV”, si así fuese y así hubiese sido la voluntad del Bloque del Partido Justicialista, no es la solución concreta la problema, porque sabemos, y... sobre todo creo, que con mas responsabilidad aún por sus... por sus conocimientos, el Profesor Albo, que el tema del CRUV amerita otro debate distinto. El tema del CRUV o de la descentralización universitaria y sobre la rama concretamente que tenemos en 25 de Mayo, amerita un debate que la verdad, no se si los tiempos van a dar, pero el debate debe ser un debate profundo, donde no solamente estemos los Concejales, sino también estén los interesados, y también los interesados universitarios que no pert, que no... que particularmente no pertenecen al CRUV, como pueden ser Centros, los representantes de Centros de Estudiantes en La Plata, Centro de Estudiantes en Buenos Aires, el Instituto Superior de Formación Docente, los formadores de Carreras Técnicas, los alumnos de Carreras técnicas, porque creo que el debate debe ser mas amplio, porque el Municipio, el Estado municipal, debe generar políticas que lleguen a la mayor cantidad de gente posible. Y creo que ese es el debate que debemos plantearnos cuando... cuando hablemos del CRUV, que obviamente, particularmente podemos decir que la continuidad debe estar, pero debemos o profundizar el proyecto, algo debemos hacer con el CRUV, creo que ni los alumnos, ni los que estamos aquí, ni la Comunidad puede estar conforme con la erogación de fondos que significa el CRUV, y con la prestación de servicio que da. Yo creo que de ninguna manera podemos estar conforme, cuando estamos gastando cerca de trescientos mil pesos anuales para solamente satisfacer los primeros dos años de una Carrera. Yo creo que, debemos ser mas ambiciosos en un proyecto universitario a nivel comunal, no me refiero a nivel municipal, a nivel Comunal, creo que, la Comunidad debe participar en un debate de un proyecto universitario o no universitario, pero mucho mas profundo, algo que verdaderamente de una solución concreta a quienes emprendan una... la realización de una Carrera terciaria en nuestro Distrito. Creo que debemos ser incluso hasta bondadosos, que puedan participar incluso, estudiantes de otros Distritos que vean una posibilidad de hacer un desarrollo terciario, financiado por nuestra Comunidad, que es lo que me preocupa... no me preocupa para nada que vengas personas de otros Distritos a desarrollar sus tareas acá. Pero lo que sí creo, que amerita un debate mucho mas importante, mucho mas trascendental y los recursos siempre son importantes, y la buena asignación de los recursos mas importante aún. Yo creo que esto... esta carta enviada por vecinos de nuestra Comunidad, no se debería agotar para nada en una Resolución que pueda decir el Concejo Deliberante esta de acuerdo, no está de acuerdo, sino en verdaderamente realizar un proyecto universitario o no universitario, pero si terciario para el Distrito de 25 de Mayo, y que debe ser muy amplio. Nosotros sabemos que estamos previendo para nuestro Distrito la construcción de un edificio en la... que posiblemente vaya a realizarse en la calle 10 y 36, donde ahí puedan concentrarse todo lo que es estudio terciario, tanto que podría ser universitario como no universitario. La idea no es, el edificio es lo de menos, yo creo que, lo que tenemos que discutir, si vamos a tener ese edificio, que contenido va a tener a nivel de oportunidades de estudio ese edificio. Y creo que el CRUV, debería entrar en ese debate como una... como una posibilidad mas y plantearlo como una posibilidad de desarrollo para 25 de Mayo. Nada más señor Presidente. ................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: Gracias señor Presidente. El tema planteado, simplemente era por la necesidad de lo que nosotros mismos votamos. Nosotros votamos... darle entrada a esa documentación, y darle entrada con pronto despacho. Simplemente estoy repitiendo lo que el Cuerpo aprobó, no es una decisión de este Bloque, ni es una decisión personal, pero de todos modos, compartiendo algunas de las apreciaciones que hace el Concejal, compartiendo incluso algunas de las de las visiones que ha tenido quien... quien conduce hoy esta... esta  área, compartiendo la decisión de tener un amplio debate en el tema, es que precisamente tenemos que darle una rápida salida desde el Concejo Deliberante. Es el Poder Ejecutivo quien debe determinar estas cuestiones, y generar el debate que coincido que todos nos merecemos. No tengo ninguna duda de eso, no tengo ninguna duda, y que el debate deba ser amplio, no tengo ninguna duda, y que de esta deben participar absolutamente todos. Porque esta no es una cuestión de pocos, ni es una cuestión de únicamente los que sabemos o no, de educación. En el debate del... en el debate del CRUV, o en el futuro de lo que va a ser los estudio terciarios y universitarios para nuestra Comunidad, deben intervenir todos, a todos nos pegan, directa o indirectamente esta problemática, no hay que ser docente únicamente ni estar inmiscuidos en las problemáticas, en las problemáticas de la educación. Sí, tener una disidencia, si tengo una disidencia fundamental por ahí, que es el tema de la inversión. Yo no le llamo gastos, es la inversión que podemos hacer en educación. Indudablemente, ahí si seguramente vamos a tener un punto de debate que esperamos que sea amplio y generoso, indudablemente, todo lo que se pueda aportar y todo lo que se pueda, en términos económicos y materiales, al desarrollo educativo de una Comunidad, siempre es poco, siempre es poco. Que nosotros necesitamos, y... que nosotros pretendemos que a estos ámbitos educativos y que específicamente en el nuestro, en el de 25 de Mayo lleguen mas personas, que podamos aprovechar mas cantidad de gente, de nuestro Distrito y de la Región, estamos totalmente de acuerdo, estamos totalmente de acuerdo con eso. Pero indudablemente para generar ese debate, tiene que salir de este Recinto y tiene que salir de este Recinto y tenemos que dar respuesta a lo que en algún momento ingresaron los padres, los alumnos y los docentes de la Carrera de Ingeniería o del CRUV, como le queramos llamar. Pero digo, no solamente ellos están esperando este debate, yo creo que la Comunidad toda esta esperando. En cuanto a... hemos tenido un adelanto en este sentido, este Cuerpo ha tenido un adelanto en este sentido cuando aún no estaba planteada en estos términos la continuidad o no de una determinada Carrera o del CRUV. Lo hemos tenido y hemos elevado un proyecto al Ejecutivo, de lo que este Cuerpo en ese momento consideraba necesario para nuestra Comunidad. Obviamente, no... no, como ustedes saben bueno, de esto pasaron dos años ya, y hoy llegamos a esta instancia. Pero precisamente digo, cuanto más tiempo tardemos nosotros en darnos este debate, cuanto más tiempo tardemos en responder, mas tiempo va a tardar el Ejecutivo por ahí, en dar una definición al respecto. Nada más señor Presidente. ..........................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Galdós Carrizo: Sí, pido la palabra señor Presidente. ...................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Galdós Carrizo. .................................

Concejal Galdós Carrizo: Coincido con el Concejal que, es necesario que el debate se dé a la brevedad posible. ¿Y por qué digo esto? Porque el tema con... si el CRUV debe continuar con la carrera de Ingeniería o no, es un tema que viene siendo, sigue siendo recurrente hace por lo menos tres o cuatro años, que cada vez que se comienza a anotar a los alumnos que van a inscribirse al CRUV, comienzan las dificultades con que si la Carrera va a continuar o no va a continuar. Y tiene que salir el Intendente a último momento presionado por las circunstancias, a firmar los Convenios con los Decanos para que, la Carrera continúe como lo ha hecho este año. A último momento se firma todo y se continúa pero emparchándose la situación. Y creo que, hay muchas personas en 25 de Mayo, no me incluyo, que opinan que la carrera de Ingeniería no tendría que continuar, Ingeniería específicamente. No lo dicen abiertamente pero es así. No considero y bien lo ha dicho el Concejal Albo, que nosotros estemos gastando en educación, estamos invirtiendo, 25 de Mayo, de un Presupuesto de veinticuatro millones aproximadamente, invierte doscientos sesenta mil, trescientos mil pesos en el CRUV, Saladillo, por ejemplo, con un Presupuesto de dieciséis millones, esta invirtiendo cuatrocientos sesenta mil pesos en su Centro Regional Universitario. Me parece que este es un dato especifico, la Comunidad de Saladillo piensa que la Universidad, le... le proporciona los suficientes beneficios como para invertir una gran... en proporción al nuestro, muchísimo mas en educación, en proporción a nuestro Presupuesto, muchísimo mas en educación que 25 de Mayo. Creo que mal no le esta yendo a la Comunidad de Saladillo. Si bien yo creo que por ejemplo, la Carrera que tiene Universidad de Sal, el Centro de Saladillo... yo no la quisiera para 25 de Mayo, prefiero Ingeniería. ¿Por qué digo que prefiero Ingeniería? Nosotros, creo que como País, no... ya tenemos que salirnos de la mirada chata de, si le conviene o no le conviene específicamente a 25 de Mayo, como País, creo que, vamos hacía, o creo que tenemos que ir, hacia un País industrializado, a un País que genere otros productos que no sean siembra, cosecha y cría de ganado. Nosotros vamos creo, si vamos viendo a los países que evolucionan y que están en vías de desarrollo, son Países que se industrializan, que le agregan valor agregado, valga la redundancia, a los productos que... que sacan de sus materias primarias, es decir, productos manufacturados y por eso se desarrollan. No es, no invento yo, lo dicen todos los economistas. Entonces creo que Ingeniería le aporta no solamente a 25 de Mayo, sino al País, al País, desarrollo. Si vamos al desarrollo, los Ingenieros son parte esencial e indispensable del desarrollo de la Comunidad de 25 de Mayo, pero no de la Comunidad de 25 de Mayo, del País, de nuestra Comunidad grande, de nuestro País. Creo también que el Centro Universitario, jerarquiza a la Comunidad, jerarquiza a la Comunidad en el sentido de que estamos frente a una extensión de la Universidad de La Plata, una extensión de la Universidad Nacional, y eso hace que, nuestro nivel, que 25 de Mayo siempre se ha caracterizado por ir adelante en el tema de educación, siempre un paso adelante de las demás comunidades, jerarquiza el nivel educativo de 25 de Mayo, y el nivel educativo que 25 de Mayo le proporciona a los... a sus habitantes y a los habitantes de la zona. También, no estuve en la reunión específica, pero si estuvo el Concejal de mi bancada, y se argumentó allí, que la Carrera, específicamente la Carrera de Ingeniería bueno, primero le costaba demasiado al Municipio y que además traía chicos, que muchos de los chicos no eran de 25 de Mayo. La verdad, hay que tener mucha cara, diría yo, para decir una cosa así, porque... entonces que tendrías que decir el Centro de Saladillo u otros Centros que reciben a nuestros Estudiantes, como por ejemplo el Centro de, los Centros de Bolivar, no vengan los de 25 de Mayo, nosotros invertimos en educación pero para los nuestros solos, no para los demás. Eso tendrían que decir... cuando los chicos van desde 25, nuestros chicos van desde 25 de Mayo a estudiar a Saladillo y van muchos chicos de 25 de Mayo a estudiar a Saladillo. No nos olvidemos también que las carreras de Ingeniería, no es una carrera que convoque a gran cantidad de alumnado como puede ser la carrera de abogacía, no se van a inscribir como en la Carrera de Abog...  los mismos que se inscriben en la Carrera de Abogacía, los que se inscriben en la Carrera de Ingeniería, no es lo mismo, son muchos menos y en todas las Universidades es menos. Creo que tenemos y que el Centro Regional Universitario ha dado Ingenieros de gran valía, Ingenieros que están en el Balseiro, Ingenieros que tienen hoy trabajo. No nos olvidemos también y esto es porque lo conozco, que las empresas por ejemplo en La Plata, están sacando a los chicos que van a tercer, que están cursando el tercer año, no ya buscan Ingenieros, no ya buscan los que estén en quinto ni a los que están en cuarto, están sacando a los de tercero y hasta los... hasta los que recién empiezan para captarlos para sus empresas, y que luego cuando se reciban de Ingenieros, tienen la posibilidad de seguir progresando dentro de la misma empresa, son carreras con futuro, y también nosotros tenemos que apostar a carreras con futuro. Entonces no... no esperemos mas con este proyecto, si vamos a dar este debate que dice que tenemos que citar a todos que tienen que venir todos, no tengo problemas en que nos sentemos todos y debatamos, pero debatamos ya, y debatamos en serio y debatamos de forma tal, que el año que viene, no tengamos que empezar con las corridas de sí vamos a firmar de nuevo convenios con la Facultad o no lo vamos a hacer, seamos serios. El Centro Regional se va a promocionar a otros lugares, se va a promocionar a nuestras Comunidades vecinas, y... y después creo que es una falta de respeto y una falta de responsabilidad nuestra, como comunidad, venir a principio de año y decir que no sabemos si va a continuar o no va a continuar, si hacemos o no hacemos, seamos serios, si le vamos a decir a Ingeniería basta, por lo menos tengamos la seriedad de decírselo ahora, ya, y que, y debatir con... con la gente de Ingeniería por qué la carrera se quiere cerrar en 25 de Mayo. Pero no sigamos aplazando un debate que por lo bajo se está dando, por lo bajo sabemos que todos los están pensando o que algunos o están pensando, y que otros estamos totalmente en contra, pero por lo menos debatamos nuestras ideas, y démosle a la Comunidad la... valga la redundancia, el debate que realmente nos merecemos. Nada más señor Presidente. ..................................................................................................

Concejal Tuya: Pido la palabra señor Presidente. ...........................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. Tiene la palabra el Concejal Tuya. ...................

Concejal Tuya: En principio señor Presidente, quiero decir que, cuando con medias verdades como se las han dicho, muchas veces se puede llegar a un concepto falso. Cuando se compara un Presupuesto con una ciudad vecina, hay que compararlo como corresponde, el Presupuesto que tiene la ciudad vecina de Saladillo, es similar al de 25 de Mayo si le quitamos el Hospital, debemos recordar que el Presupuesto de 25 de Mayo es de veinticinco millones, con el Hospital que tiene un Presupuesto de ocho millones, o sea, que estamos muy parecido a un Presupuesto de dieciséis millones como el que tiene la ciudad vecina, primero. Lo aclaré porque una de dos o hay un desconocimiento, o hay una intencionalidad. Segundo, el gasto cuando se compara, o la inversión como bien se plantea porque la educación es una inversión, no un gasto, se debe comparar la inversión con un resultado. Saladillo esta gastando o invirtiendo mas dinero que nuestro Distrito, pero está haciendo, realizando una carrera completa de cinco años de una Carrera universitaria, de la misma excelencia como la brinda la ciudad de La Plata y como también se brinda Ingeniería en 25 de Mayo, pero nada mas que, tan solo dos años. Mi planteo no es decir Ingeniería sí o no, mi planteo va un poco más amplio, yo no quiero debatir la cuestión si es la Carrera de Ingeniería, yo creo que lo que debemos debatir es ¿qué vamos a hacer con el CRUV? Y... en esto voy a reconocer, lo que en conversaciones informales hemos mantenido con la Concejal Graciela Rodríguez, yo creo que hay una propuesta al... al dictamen que se puede realizar en las Comisiones donde se está trabajando este proyecto, y me gustaría que la respuesta de esa Comisión, no sea “queremos la continuidad de la Carrera de Ingeniería”, que me gustaría que la Resolución, contenga un proyecto de Decreto, que llamemos a una convocatoria abierta, que es una Ordenanza que tenemos, y que no tenemos que esperar que el Departamento Ejecutivo lo realice, si nosotros estamos de acuerdo, nosotros somos parte del Gobierno, nosotros somos parte del Gobierno y podemos convocar a ese debate abierto, donde obviamente que todos los que estén interesados van a tener que tener la invitación concreta, pero a su vez, toda la Comunidad en su conjunto para el que quiera participar lo pueda realizar. Y donde previamente a ese debate, se reparta la información correspondiente para evitar estas medias mentiras o estas medias verdades, que nos puede llevar a un análisis equivocado. Posiblemente, el análisis de esa situación de la continuidad de la Carrera de Ingeniería, como está hoy, posiblemente algunos estén de acuerdo con eso, yo particularmente quiero un proyecto mas ambicioso, yo quiero un proyecto donde los que vengan de afuera y los que sean de nuestro Distrito, puedan salir con un diploma de nuestro Distrito, y si hay que invertir mas, se invertirá mas, pero en un  proyecto final, acabado y concreto. Obviamente todos sabemos lo que, lo que representa las Carrera Técnicas sobre todo las Carreras de Ingeniería, las Carrera de Ciencias Exactas y que además los que, lo que significan para un País que esta en vía de desarrollo como la Argentina. Es cierto, quién puede ignorar, quién no puede, quién puede desconocer que un país que esta en desarrollo necesita muchos mas Ingenieros que Abogados, obviamente, eso es lo que necesita el País, lamentablemente sobran de los otros y faltan de los Ingenieros. Pero ese debate hay que plantearlo como corresponde, porque también ¿pueden realizar las pasantías en nuestro Distrito? Si hiciéramos la carrera completa ¿podrían realizar las pasantías en nuestro Distrito? O en La Plata por ejemplo que esta YPF, que hay otras empresas importantes donde pueden realizar incluso proyectos, acompañar a esas empresas con proyectos de inversión, donde puedan dar su opinión, su valor agregado que obtuvieron en la universidad. Yo creo que hay que ser consientes de lo que se puede realizar y plantearnos una meta realizable para el Distrito de 25 de Mayo. Obviamente que, siempre es fá... es lo más fácil y lo más lindo para todos es decir que sí a todo, muchas veces hemos... es lo más fácil, la demagogia, todo que sí, si, si como no, que venga también Medicina, que venga Derecho, que vengan todas las Carreras. Pero creo que la responsabilidad de gobernar no es decir que sí a todo, gobernar... comprende una responsabilidad y que es la más difícil de todas, saber también muchas veces decir no, saber decir nos estamos equivocando, hace muchos años que venimos con el CRUV de esta manera, no es una cuestión de este año. Hace muchísimos años, desde su creación, porque la verdad fue un proyecto traído de los pelos, como en ese momento se hacían las cosas ¿no? Dónde... ¡ha Saladillo trajo Ciencias Económicas, Junín trajo tal Carrera! Y bueno, vamos... de 25 de Mayo en su momento abra ido alguien ¿Y que hay para 25 de Mayo? A mira nadie pidió Ingeniería, a bueno, lo trajimos a 25 de Mayo sin ningún tipo de estudio, sin ninguna... estudio de factibilidad, si era lo que verdaderamente necesitaba. Y estas cuestiones, como es el desarrollo de una Carrera Universitaria para un Distrito, que son cuestiones que no se pueden cambiar en el corto plazo, son cuestiones que se definen y van a perdurar en el tiempo, necesitan un debate de toda la Comunidad, porque no es ingerencia del Gobierno del momento, porque el Gobierno del momento puede plantear como va a limpiar el Pueblo, total, en esa situación, por mas bien o mal que lo haga, no va a dejar ninguna herencia pesada para el Municipio a posterior. Pero una política, una política universitaria, en este sentido, amerita un debate amplio, un debate amplio, y donde obviamente los que participen estén a la altura de las circunstancias y además, avalados o muchas veces asesorados por quienes pueden generar opiniones respetadas en estos ámbitos. Particularmente no tengo ninguna posición tomada al respecto sobre la Carrera de Ingeniería, sobre su continuidad o no, pero me gustaría escuchar otras palabras, me gustaría escuchar la palabra concreta de la Universidad, sobre lo que ellos plantean sobre esta descentralización universitaria, si están conformes, si ellos plantean que se debe profundizarlo, me gustaría también escuchar lo que... las experiencias de otros Distritos, me gustaría escuchar lo que dicen los alumnos, los padres, los profesores, me gustaría escuchar lo que dicen los alumnos que no tienen la posibilidad de tener que estudiar en 25 de Mayo la carrera que ellos eligen, y tienen que ir a esos Centros Universitarios, me gustaría escuchar la palabra de todos. Y de esa manera podernos hacer un concepto un poco mas abarcador, en lo que puede llegar a ser la política universitaria o mejor dicho, terciaria para 25 de Mayo. Nada más señor Presidente. ..

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Pezzato: Pido la palabra señor Presidente. ......................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Pezzato. ..............................................

Concejal Pezzato: Comparto en un todo lo que decía el Concejal preopinante y tengo otras preocupaciones que las hemos conversado, tuvimos la suerte de conversarlo en la Presidencia del Bloque con... alumnos del CRUV. Y en ese momento yo expresé, que me preocupaba como seguía después del segundo año los alumnos que egresaban la carrera, quién los iba a ayudar. Me preocupa que se piense solamente en un grupo respetable porque uno o dos, pero yo creo que, cuando uno gobierna, tiene que gobernar para la mayoría, yo creo que, es importante a lo mejor que haya una extensión universitaria, pero hay que ver digamos, cuántos son los que acceden, cuantos son los que salen, cuantos son los que salen y cuantos son los que quedan marginados, porque quedan marginados. Y también me preocupa cuando se... decía el Concejal Albo, esto tiene que ser de pronto despacho o tenemos que tratarlo rápidamente. Creo que sí, puede ser de pronto despacho, podemos tratarlo rápidamente, pero yo creo que esta es una cosa que hay que pensarla muy bien, que son muchas las personas que tenemos que, como decía el Concejal Tuya, que podemos opinar, las distintas opiniones que nos pueden aclarar el panorama, pero yo vuelvo a repetir, a mi me preocupa no solo los chicos del CRUV, digamos que a lo mejor ven como una posibilidad si se cierra de que no puedan seguir... y yo creo que, ojalá siga el CRUV acá con el primer y segundo, me preocupa como van a seguir ellos, y se los dije a ellos, porque estoy seguro que hay algunos que podrán seguir, pero hay otros que va a haber que brindarle una ayuda mas importante que la que acá se le brinda, para que ellos puedan seguir. Yo, quiero decir, que la política educativa la tenemos que pensar muy bien, o mejor dicho la política universitaria, pero siempre globalmente, siempre tratando de integrar a la mayor cantidad de chicos de la sociedad de 25 de Mayo posible. Y vuelvo a decir también, porque lo dije hoy cuando presente un proyecto, sobre la ruta o sobre el control de la ruta, que realmente gastar en eso no es... no es un gasto, es una inversión y la educación también es una inversión, que tenemos que respaldar, pero no podemos ir mas allá de lo que podemos, porque si prometemos lo que no podemos, vamos a estar en falta. Yo creo que realmente, a mí me parece, que la Provincia o la Nación, con estas extensiones, lo que hace es deslindar responsabilidades, porque yo creo que digamos, no todos los Municipios están en condiciones de dar... de tener una extensión universitaria. Por eso yo creo que, esto lo tenemos que consensuar entre todos y no quiere decir que se demore, ni que pase el tiempo, pero sí, pensarlo bien y entre todos. Nada más. .......................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Rodríguez: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Concejal Albo: Pido la palabra... .........................................................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Rodríguez. .........................................

Concejal Albo: Sí, por favor... .............................................................................................

Concejal Rodríguez: Gracias señor Presidente. Bueno, en ocasión de que el Concejal Tuya ha hecho referencia a mi nombre en su alocución, creo que acá hay dos temas, por lo menos lo que me parece a mí, en este... en este ámbito. Hay una solicitud en principio de los alumnos y padres de... que están en este momento en la Carrera de Ingeniería, sobre su preocupación si su Carrera se va a terminar o va a seguir en el Centro Universitario. Eso por un lado, que me parece que en la reunión que tuvimos con el Director de Promoción, el doctor Montecchia, creo, si no entendí mal, quedaba cubierta por lo menos o le aseguraban la continuidad de la carrera de los de primer año y segundo. Por lo menos es lo que yo entendí en la reunión. Eso no significa que obviamente ellos, estén preocupados, porque tienen que firmarse los convenios, y seguramente tendrán que ver, como decía la doctora Galdós, comienzan a promocionar su carrera y tendrán que saber en realidad si se... si realmente eso se hace o no. Eso por un lado y me parece que, la respuesta hay que dársela lo mas rápido posible, porque bueno, ellos tienen que saber si continúan o no continúan su carrera. El otro tema me parece que es, el debate o lo que todos... que me parece bueno, que hoy por lo menos se haya empezado a hablar del tema, porque como dice la doctora Galdós hay mucho por abajo y nunca se dice nada, realmente a debatir a cara a la Comunidad, este tema del Centro Universitario, que nos gusta mas, que nos gusta menos, que nos guste la carrera, todo, todo se debe debatir, ¿por qué? Porque este CRUV nace con un fondo universitario que aportan los contribuyentes, todos los ciudadanos que pagan sus tasas de alumbrado, barrido y limpieza. Entonces hace que, me parece a mí, a mi modesto entender, tiene que ser un debate de toda la Comunidad. Por eso yo en algún momento hablando informalmente con los Concejales, había propuesto la figura de la Audiencia Pública, que tenemos una Ordenanza aprobada, y es un arma, una herramienta que tiene tanto el Ejecutivo como el Deliberativo, para tratar temas como éste, que son inherentes a la Comunidad. A la Comunidad del que paga y al que va obtener el beneficio, porque justamente son los chicos los que tienen que, tenemos que darles la posibilidad de que estudien, de que tengan el conocimiento universitario, terciario, de qué manera se lo damos, cómo lo hacemos, qué carreras, qué es lo que mas conviene, qué es lo que mas piden, qué es lo que mas solicitan, cuales son sus expectativas, es decir, me parece que, este es un tema realmente para debatirlo entre todos y darle, si obtenemos alguna conclusión, al Ejecutivo que ya en alguna oportunidad, como dijo el Profesor Albo, nosotros habíamos hecho una mínima... reuniones como para saber... invitamos a todos los directores de los colegios secundarios, como tomando la temperatura de qué era lo que venía para esta época y para este Distrito. Se lo hemos ofrecido al Poder Ejecutivo, no sabemos que resultados tuvo, pero seguramente que en este tema, si hay un consenso y se da una conclusión valedera, seguramente el Ejecutivo lo va a tomar... y va a resolver, o por lo menos va a tener un respaldo mayoritario, de resolver este tema del Centro Universitario. Que viene sí, como ya han dicho otros Concejales desde mucho tiempo, que si Ingeniería sí, que si Ingeniería no, creo que ese no es el tema, ese no es el debate, el debate es Centro Regional Universitario Veinticinqueño. Qué queremos, qué hacemos con todos los protagonistas de esta convocatoria. Y me parece que por ahí hoy es el, por ahí el inicio del debate y la verdad que, me parece bien que empiece a hablarse el tema. Creo que también, a lo chicos que están acá hoy presentes y que están por supuesto preocupados por este tema, la solución se la tenemos que dar por ahí, lo más rápido que se pueda. Desde este Cuerpo y desde el Ejecutivo, y después, en alguna oportunidad, comenzaremos a hablar el tema de, el debate amplio, de qué sigue para el futuro en este tema. Nada más señor Presidente.

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: Simplemente para... para aclarar alguna cuestión. No pensé que íbamos a dar este debate pero bienvenido... bienvenido sea realmente. Nosotros tenemos la experiencia de haber debatido el tema con anterioridad, como lo dije hace un tiempito y como lo dijo recién la... la Concejal Rodríguez, por eso digo que, es indispensable que nosotros le demos una pronta salida a la documentación que tenemos. Y digo por qué, no es por rehusar al debate, todo lo contrario, todo lo contrario, pero acá hay cuestiones legislativas y cuestiones ejecutivas, que un montón de veces las hemos puesto sobre el tapete, quien, incluso podemos colaborar, podemos trabajar en forma conjunta con el Ejecutivo en esta cuestión, pero el debate, lo que nosotros podemos hacer es asesorar al Ejecutivo en como llevar adelante este debate, pero precisamente, quien tiene la responsabilidad de elaborar la propuesta política de su gestión en cuanto a educación, en este caso es el Poder Ejecutivo, en este caso es el Poder Ejecutivo, de última, el proyecto que pueda elaborar el Poder Ejecutivo nosotros lo podemos llegar a enriquecer, le podemos hacer propuesta como ya se las hicimos, pero si nosotros damos este debate acá, damos el debate total en este Recinto, o fuera del mismo, como Concejo Deliberante, nada nos asegura de que esto después se pueda llegar a ejecutar. Precisamente porque la responsabilidad de ejecutarlo lo tiene  en este caso, el Poder Ejecutivo Municipal. Estamos para colaborar en esto, quien debe determinar la política a seguir es el Ejecutivo, lo podemos asesorar, estemos o no estemos de acuerdo, en definitiva. Pero podemos enriquecer el proyecto que del Ejecutivo al respecto se elabore coincido, coincido plenamente con el amplio debate, pero no lo podemos dar nosotros nuevamente, no lo podemos dar nosotros, creo que quien tiene que tomar las riendas en este caso es el Ejecutivo, con el apoyo nuestro, nos va a tener al lado para colaborar en todo lo que sea... en todo lo que sea necesario. Con respecto a algunas apreciaciones, yo no discuto ni como nació, como no nació, el tema que el CRUV, el tema que el CRUV lo tenemos aquí, hace unos cuantos años... y no lo podemos alegremente decir es responsabilidad del Gobierno anterior, cuando este Gobierno lleva seis años para siete, en funciones... ¿y mientras tanto que ocurrió con el CRUV? Subsistió. Bueno, subsistió el CRUV, subsistió la Carrera de Ingeniería, digo, y hago nuevamente el planteo... el planteo inicial, demos rápida respuestas desde este Concejo Deliberante a la solicitud que tenemos en Comisión, ese es el planteo, por eso creo que coincidimos todos cuando decidimos hacerlo de pronto... de pronto despacho. Y pongámonos a trabajar con el Poder Ejecutivo, si nos convoca y si lo cree necesario, como para hacer el mejor proyecto y la mejor convocatoria. A todos los sectores, a todos los sectores, creo que todos en esto merecen ser escuchados, insisto, tengan o no tengan formación técnica o docente. Nada más señor Presidente. ..................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Galdós Carrizo: Sí, pido la palabra señor Presidente. ...................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Galdós Carrizo. .................................

Concejal Galdós Carrizo: Simplemente para aclara una situación a la que se refirió el Concejal Tuya, con los dos años de Ingeniería. Lo que se da en 25 de Mayo, por eso son dos años y no se da la Carrera completa, es un Ciclo Básico, después la Carrera diversifica en diversas especialidades que obviamente 25 de Mayo no puede tener todas las especialidades de Ingeniería. Entonces, manda al egresado de 25 de Mayo con su Ciclo Básico completo, para que después elija la especialidad y la termine en la ciudad de La Plata. Nada más señor Presidente. .......................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Damos por finalizado entonces... .........................................................................

Concejal Argañaraz: Pido la palabra señor Presidente. .................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Argañaraz. .........................................

Concejal Argañaraz: Estaba esperando por si alguien quería seguir con el mismo tema, porque voy a cambiar totalmente de tema. ¿Si esta concluido el debate con respecto a esto...? Bien. Entonces me quería hacer, quería hacer referencia específicamente a una documentación de... del dictamen que resulta de la rendición de Cuentas del año 2004, del Ejercicio 2004, que es el dictamen del Honorable Tribunal de Cuentas con referencia a esa Ejecución presupuestaria. Y... realmente me... me he visto alarmada con referencia a este dictamen, son realmente mucho los puntos que ha encontrado el Tribunal de Cuentas en esta Rendición del año 2004 y... la verdad que coincidentemente con todo lo que se expuso acá en el Recinto, tiene mucho que ver con lo que acá se dijo, con lo que fue expresado por el Bloque Justicialista con referencia a la fallas, errores, que había, que se habían visto durante la Ejecución de este Presupuesto. Entonces yo, me parece que, es importante como para que toda la Comunidad lo tenga en cuenta, me parece importante que se conozca, que es lo que ha sucedido con el dictamen del Tribunal de Cuentas. Yo, voy a tratar de ser lo más breve posible, porque realmente el dictamen consta de muchísimas fojas, y me parece que no es necesario leerlas todas. Igualmente esta volcado en la Pagina de Internet del Tribunal de Cuentas así que, puede acceder cualquier persona. Pero quería hacerme... hacer referencia perdón específicamente a algunos puntos. Por ejemplo: hace referencia el dictamen, a la falta de documentación presentada en esta Rendición. Y voy a hacer mención a algunas... alguna documentación faltante. Por ejemplo, reseña semestral, y constancia de elevación de la Memoria, reseñas 1 y 2 del semestre, balance del ejercicio 4 que no fueron enviados a la Subsecretaría de Asuntos Municipales, información sobre sumarios de responsabilidad, informes respecto de causas judiciales, estado de evolución del activo, ingresos de fondos, falta de documentación respaldatoria, licitación privada Nº 2 del 99, faltas de firmas de beneficiarios en ordenes de pago, rendición de subsidios otorgados, gastos de sonido, publicidad radial y televisiva, fondos de infraestructura del corsódromo municipal, erogaciones varias, ordenes de pagos faltantes, no las voy a mencionar pero son cincuenta y ocho ordenes de pago en este punto nada mas que están faltando, contratación de profesional, tasa de venta ambulante y servicios asistenciales. Todo lo que estoy haciendo mención es falta de documentación. Ordenes de pago, y acá se agregan tres ordenes de pago mas, incumplimiento de disposiciones legales y reglamentarias de contabilidad, ordenes de pagos faltantes, vuelve a hacer mención. Subsidios, gastos no municipales, asignación especial alimentaria no retributiva, con referencia a este punto específicamente es... el Tribunal hace un cargo muy abultado que mas adelante lo voy a leer, exactamente la cifra de cuanto es, y con referencia a este punto hoy entró una Ordenanza, específicamente para tratar... darle... poder como se dijo desde el Ejecutivo “zafar” de este cargo que se hace específicamente en este punto, que es el punto g, gastos no municipales, bueno menciona nuevamente ordenes de pagos, ejecución en la Planta de Tratamiento de Líquidos Cloacales, reservas de Ejercicios anteriores, en fin. Con referencia a todos estos puntos, específicos, se corrieron traslados al señor Intendente, a los Contadores, a la Secretaria de Gobierno y Hacienda, a la Secretaria de Acción Social, al Secretario de Obras Públicas, porque recuerden, que en este año concordaron en el Ejercicio dos Secretarios de Obras... no concordaron, perdón, comenzó uno y termino otro el Ejercicio, Secretario de Obras Públicas, Jefas de Compras, Director de Compras, Asesor Legal, en fin como ustedes ven, los cargos fueron trasladados y corrieron a todo el plantel del Gabinete, o sea, que todos en mayor o en menor medida, incurrieron en alguna falta. Creo que, esta gestión está haciendo historia, creo que desde que estamos viviendo este período de Democracia, y lo he consultado, no ha habido hasta el momento una Gestión que haya tenido tantos errores, tantos defectos en una Rendición de Cuentas y realmente han pasado varios Gobiernos, y éste específicamente ya lleva diez años, seis años de Gestión, y realmente lo preocupante de esta cuestión es que año a año, no es que mejora esto, sino que año a año se agrava. Año a año son mayores las multas que esta gestión debe pagar o que así lo determina el Tribunal de Cuentas. Yo quería para no... no aburrirlos tanto, pero quería específicamente hacer mención a uno de los puntos que me parecen más sobresalientes porque ya tiene dictamen firme y es con... bueno, acá por ejemplo, hace referencia a lo relacionado con los egresos materiales en concepto de asignación especial alimentaria no retributiva, este es el aumento de sueldo al personal temporario y bueno, hace mención de todas las ordenes de pago que respaldan a esta erogación. Y específicamente, se hace un cargo con referencia a este tema de trescientos setenta y ocho mil pesos, que realmente me parece, algo mas de trescientos setenta y ocho mil pesos, que realmente me parece una suma importante y a esto es a lo que yo me hacia referencia, a que el ingreso de una de las Ordenanzas del Departamento Ejecutivo que hizo ingreso en el día de hoy, es la que se realiza específicamente, y así lo han dicho desde el Ejecutivo, para ver si podemos “zafar” de este cargo de trescientos setenta y ocho mil pesos, que esta imponiendo el Tribunal de Cuentas. El otro cargo importante y a ese es el que quiero hacer mención, les digo que tiene muchísimos puntos y coincide que todos los puntos que aparecen en el dictamen del Tribunal de Cuentas, son todos los puntos, creo que no falta ninguno, todos los puntos que nosotros hicimos mención cuando hicimos el detalle específico del tratamiento de la Rendición de Cuentas. Quería específicamente leerles uno, que yo como les hacía mención, tiene dictamen firme, discúlpenme la demora pero ya lo voy a encontrar, aquí, en el Artículo 9º, dice: esta haciendo mención en este articulado, a la Rendición de Cuentas del año 2003 y dice “que, el artículo 11º de la sentencia del ejercicio 2003, mantuvo en suspenso el pronunciamiento del Honorable Tribunal de Cuentas respecto de...” bueno, licencia sin goce de sueldo, circuitos de compra, acá hace todo el dictamen con referencia a como se... fue hecho el circuito de compras de diferentes ordenes de pago, aclaración de los gastos, bueno, el pago de honorarios, para no aburrirlos, voy directamente al punto 10, que habla específicamente de la Licitación Privada Nº 1 del año 2003. Si ustedes recuerdan acá nosotros hicimos un extenso estudio de lo que estaba pasando con referencia a esta o... esta Licitación Privada Nº 3 es con referencia a la Canalización del Santos Unzue, movimientos de tierras y terraplenado del mismo. Y si me permiten, yo les voy a leer expresamente este punto, porque me parece que es muy importante y es muy importante porque tiene un cargo muy importante que ya está firme. Y dice así: “que la Relatoría actuante en su informe conclusivo mantuvo firme su reparo formulado, en virtud de que las obras fueron iniciada con anterioridad al dictado del Decreto de Adjudicación”, cuestión que acá se hizo mención cuando estudiamos este tema, en consecuencia, esto quiere decir que, se pagaba antes, o sea, se comenzó la obra antes del Decreto en que se adjudicara a la empresa que había salido ganadora de la Licitación. “En consecuencia, previo a la comunicación de la misma al oferente y de la fecha de celebración del contrato respectivo. Así mismo verificó la falta de firma del titular del Departamento Ejecutivo en las ordenes de pago”, y hace mención como a quince órdenes de pago aproximadamente. “Por otra parte constato que la ampliación del contrato de obra, supero el porcentaje previsto en el Artículo 146 de la Ley Orgánica de las Municipalidades”, todas estas faltas con referencia a una sola obra. “Por ultimo se obro que se realizaron erogaciones que superaban el importe adjudicado, como así también la falta de realización de una Licitación Pública de acuerdo a los montos involucrados en las ordenes de pago”, hago mención específico de esto, porque yo específicamente en la Rendición de Cuentas del año 2005, se volvió a presentar este caso, entonces, vamos a ver cuanto va a ser el cargo, cuando el Tribunal de Cuentas estudie la Rendición de Cuentas del año 2005. “Las cuales además carecen de la firma del señor Intendente a excepción de una sola orden de pago con referencia a esta obra. Por todo lo expuesto la citada Relatoría mantuvo firme la observación en trasgresión a lo dispuesto en los Artículos 132 y siguientes, 146 y 190 de la Ley Orgánica de las Municipalidades y en incumplimiento de las formalidades legales y reglamentarias, tiene sanción derivada del Artículo 243 de la Ley Orgánica, y la Ley 10.869 y sus modificatorias que corresponde, b) que la Relatoría actuante mantuvo firme su reparo formulado con respecto a las ordenes de pago...”, bueno, no les voy a hacer la lectura de cada una de las ordenes de pagos y el monto, pero el monto total mas para hacerlo mas corto, o sea, el cargo se hace por el monto total que es de doscientos sesenta y tres mil setecientos treinta y cuatro con sesenta y tres pesos, por el que deberá responder el señor Intendente, en solidaridad con el Contador, con el Contador en este caso. Realmente esta erogación, para el Municipio, va a ser importante, porque yo creo que esta... esta... este cargo, va a producir... creo que casi inevitablemente, una erogación para... para las arcas municipales, porque si no, yo pregunto y a lo mejor, alguien de la bancada oficialista me puede decir, cómo va a hacer el señor Intendente para abonar esta suma, doscientos sesenta y tres mil pesos que debe abonar, que ya está firme porque eso corresponde al Ejercicio del año 2003. Y llegamos a este cargo, porque ninguna de la documentación, fue alcanzada o fue modificada o pudo ser modificada, como a lo mejor puede ser con el caso del pago del... del aumento de sueldo. Entonces, realmente estas cuestiones son muy preocupantes, realmente a mí me preocupa y me alarma, porque estas... estos errores, estas deficiencias se van sucediendo años tras años, ya llevamos unas cuantas Rendiciones de Cuentas que nosotros estamos observando, y realmente cada vez son mas altas las... las multas, cada vez mas, es lo que esta administración debe abonar por tareas mal realizadas. Yo me pregunto si es muy dificultoso para esta administración, poder ordenarse y llevarla en forma clara, y transparente y cuidar el erario público, cuidar el fondo del común, como se dice siempre. Realmente yo quisiera que para la próxima rendición de Cuentas, esta administración madurara, se pusiera los pantalones largos y realmente nos evitara a todos los veinticinqueños, tener que abonar estas abultadas sumas por los cargos que hace el Tribunal de Cuentas. Si nadie va a hacer uso de la palabra quisiera pasar a otro tema. Gracias señor Presidente. ................................................................................

Presidente Núñez: ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: Gracias señor Presidente, muy cortito y dos... dos temas juntos. Días pasados, creo que... creo que el viernes fue, en... en el matutino local, aparece un reportaje al... al doctor Montecchia, esto realmente nos trasmite un poco de preocupación y vamos a solicitar desde este Bloque, ya estaba previsto aparte, una reunión con el mismo. En el cual hacen referencia a... nuevamente al Plan Volver, donde el doctor Montecchia manifiesta, de que el Plan Volver está vigente en Ugarte. La información que nosotros tenemos por parte de los técnicos de dos Ministerios, que estuvimos el lunes en la localidad de Ugarte, es que el Plan Volver no está vigente, de que están trabajando sobre otro Plan, sobre otro proyecto, bueno, por distintos motivos, pero... por distintos motivos que fueron tratados cuando abordamos en Plan en forma específica. Digo, esto... no digo ni que no tenga razón Montecchia, ni que no tenga... simplemente creo que es una duda, y es una duda que tiene por ahí la... la Comunidad de Ugarte ¿no? Porque si realmente perdimos este Plan, bueno, ya estamos en una situación grave, a pesar de que los podamos recuperar con el otro, que creo que es el Manos a la Obra, según me dijeron. Y en segundo hacer referencia una vez mas, al funcionamiento de la Comisión Especial de Planeamiento Urbano, Suburbano y Rural, digo, me parece que como Cuerpo, tenemos que tomar una determinación, si... independientemente de que el Presidente de dicha Comisión, sabemos del esfuerzo que ha realizado por continuar con las reuniones, pero que al día de hoy no han sido posible por motivos ajenas al Cuerpo. Entonces digo que tendríamos que tomar una determinación si continuamos con la... continuamos con la Comisión o no, porque hace un tiempo prolongado ya que estamos esperando algún tipo de respuesta y no la tenemos, entonces me parece que sostener esta Comisión en el tiempo, realmente no es beneficioso para nadie. Tenemos una Comisión Especial conformada, conformada de gusto. Nada más señor Presidente. .................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Ibarra: Pido la palabra. ........................................................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Ibarra. .................................................

Concejal Ibarra: Con respecto a lo último que ha planteado el profesor Albo, quiero decir que he seguido con las... con este tema, y... me he interiorizado de una serie de programas que han comenzado a ingresar a Obras Públicas, concretamente a la Secretaría de Obras Públicas, para por ejemplo tener un SIC en el que podamos comenzar a trabajar ya, un GIS, perdón, que podamos trabajar sobre, es de planeamiento específicamente, este... y bueno, no es poco el esfuerzo que también se esta haciendo desde allí, desde la Municipalidad, para que desde Provincia estén bajando justamente estos programas. Creemos que como habíamos hablado ya con el Concejal Albo, que amerita que volvamos a tener estas reuniones y, pero previamente, previamente, vamos a tener que hacer una visita seguramente al Secretario de Obras Públicas para que, in situ nos pueda estar mostrando a todos los componentes de la Comisión, de estos programas que ahora están bajándose y que realmente nos pueden ser de mucha utilidad para seguir avanzando al respecto. Como también se está esperando otro tipo de información que tiene que venir desde Provincia, con estas reuniones que se han llevado últimamente, creo que en al localidad de Tapal... en la ciudad de Tapalque o General Alvear, a la cual yo particularmente no he concurrido, pero que bueno, coincido en que tenemos que seguir avanzando con este tema, porque es una manera de no seguir prolongando en el tiempo un esfuerzo que se hizo de arranque y una necesidad de cubrir una necesidad que lamentablemente día a día nos está agobiando ¿no es cierto? Porque todas las cosas que... que comiencen a venir a 25 de Mayo, seguramente vamos a tener en mayor o menor medida, vernos obstaculizados para seguir adelante con ellas, sino tenemos realmente este planeamiento urbano. Por lo que sí... Concejal Albo, vamos a continuar con estas, con estas reuniones y vamos a tratar sí, de, aunar esfuerzos para llevar algo que es, adelante, algo que es realmente de importancia de todos. Gracias Presidente. .....................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Rodríguez: Pido la palabra señor Presidente. No en el tema este de... del planeamiento urbano, que... ya cuánto hace que se tuvo viendo la creación de la Comisión, creo que hace mas de un año, me parece que la buena voluntad que han tenido los Concejales de empezar a ver este tema que realmente es preocupante y es importante para la ciudad, porque la verdad es que, como hemos dicho en alguna oportunidad, el Pueblo crece para donde puede, porque nadie le dice para donde tiene que ir, no se si la solución es la Comisión de Planeamiento Urbano, a mi me parece que, deberíamos insistir con el Ejecutivo, que se contrate una persona idónea en planeamiento y los Concejales hagamos el acompañamiento desde las Ordenanzas y desde la parte reglamentaria que tenemos, para que esto tenga realmente una solución, que todos, me parece, estamos esperando. No nos olvidemos que ahora se están construyendo casi ciento sesenta casas, es un Barrio grande, es un Barrio que va a traer otra urbanización, distinta, en otro lugar del Pueblo, en otro... en otra zona, y me parece que realmente lo que debemos pedirle todos, creo al Ejecutivo es, una solución rápida, pero me parece que lo que amerita hoy esencialmente es la contratación de un técnico en urbanismo, que se quede en 25 de Mayo, seis meses, siete, ocho, lo que lleve, hacer realmente un relevamiento urbano y nosotros acompañar desde la legislación que tenemos y de cómo la tendríamos que ir cambiando o mejorando, en concordancia con el técnico. Pero me parece que es esencial que se contrate una persona idónea. Nada más señor Presidente. ................................................................................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Ferrari: Pido la palabra señor Presidente. ........................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Ferrari. ................................................

Concejal Ferrari: Sí, en base a lo que planteaba el Concejal Albo sobre el Plan Volver, en la Localidad de Gobernador Ugarte, casualmente tengo, un informe de la señora Alejandra Alet, el cual me lo acercó hoy, que en la Localidad de Gobernador Ugarte se implementó el Plan Volver, Plan Integral de Intervención Pública Territorial, y que se esta trabajando en tres Comisiones, la Comisión de Cultura, Recreación e Infraestructura; la Comisión de Producción con la producción textil; la producción de producción, el proyecto de producción porcina y el proyecto de elaboración artesanal de quesos. Y la Comisión de Turismo, o sea que... nos demuestra que el Plan Volver en la Localidad de Gobernador Ugarte, se esta implementando y esta teniendo sus frutos. .........................................................................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Albo: Pido la palabra señor Presidente. ............................................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra el Concejal Albo. ...................................................

Concejal Albo: Coincide lo que dice la Secretaria de Acción Social, lo que nos trasmite la Concejal Ferrari, coincide plenamente con lo que Montecchia dice públicamente, no coincide con lo que dicen los técnicos de la Provincia, insisto. Pero no es que le estemos buscando la... otra pata mas al gato, simplemente digo, por eso pretendemos sentarnos con... sentarnos con Montecchia y hacer con él, las consultas pertinentes a ver si realmente seguimos dentro del Plan Volver o no, los Técnicos de la Provincia dicen que no estamos mas dentro del Plan Volver. Digo, esto no me lo transmitió nadie, me lo dijeron en forma en forma personal el día lunes en... en la misma localidad. Es mas, en ese momento se retiraba el Delegado, estaba el Delegado también, o sea, que no es que algo... digamos que estamos inventando, ni es una cuestión nuestra embarrar una situación. No se trata... no se trata de eso, simplemente de clarificarlo. Nada mas, gracias señor Presidente. ............

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? .....................................................................................................................................

Concejal Argañaraz: Sí, pido la palabra señor Presidente. ............................................

Presidente Núñez: Tiene la palabra la Concejal Argañaraz. .........................................

Concejal Argañaraz: Bueno, ustedes saben que yo ya hace tiempo que vengo solicitando la reunión de la Comisión de la Vivienda, ya que, ha hecho referencia la Concejal Rodríguez con referencia a estas... viviendas que se están construyendo con el Plan Nacional de Viviendas. Esta Comisión, ustedes saben que desde el Municipio nos solicitaron, ya hace ocho meses, la... dos personas para constituir la misma. Y yo realmente creí que, y la verdad que lo celebre en su momento, pensé, que esta Comisión iba a reunirse a partir aproximadamente debe haber sido en el mes de noviembre del año pasado, que inmediatamente en forma... en diciembre o a mas tardar, comenzaríamos ya a tener las reuniones, lo cual me parecía correcto porque íbamos a poder trabajar con tiempo, íbamos a poder trabajar a conciencia, íbamos a poder utilizar los meses de verano en que no sesiona el Concejo Deliberante, entonces, íbamos a tener mayor tiempo como para dedicarnos a hacer el trabajo específico que requiere esta Comisión. Ustedes saben que por Ordenanza, a esta Comisión le han sido adjudicadas por decirlo de alguna manera, dos tareas fundamentales, una es la realización de un censo habitacional dentro del Distrito de 25 de Mayo, que bueno, a lo mejor, un año hubiese resultado poco, pero a lo mejor lo hubiésemos intentado, y a lo mejor, se hubiese podido llevar a cabo y la segunda función, de esta Comisión de la Vivienda, es colaborar en los dictámenes de adjudicación de las mismas. Entonces, realmente esto requiere de un trabajo de muchísima responsabilidad, y ustedes saben que yo he venido reclamando ya desde hace tiempo la confor... no la conformación, sino que... porque esta conformada, sino que esta Comisión se... comenzara a reunir para empezar a hacer el trabajo que le corresponde. Las viviendas éstas deben ser adjudicadas entre el mes de noviembre y el mes de diciembre, ya faltan escasos cuatro meses, realmente hay muchísimas familias inscriptas, están llegando aproximadamente a las mil quinientas familias. Esta... inscripción se abrió en un tiempo, en un tiempo muy especifico, una semana antes del acto eleccionario, entonces a mí me parece, que... o por lo menos a mi en forma personal, yo personalmente por el tipo de trabajo que yo quería realizar dentro de la Comisión, realmente el tiempo que resta, para la adjudicación de las casas a mí, me resulta muy... muy corto entonces por lo tanto, ya lo estuve hablando con... con el Bloque, específicamente con el Presidente de mi Bloque y bueno, he tomado la decisión señor Presidente, y por eso lo estoy informando en este momento, de presentar mi renuncia específicamente a esta Comisión. Porque me parece que yo no cuento con el tiempo material para poder trabajar en la misma, como yo lo hubiera querido hacer y, con la responsabilidad que este trabajo requiere. Estamos hablando de mil quinientas familias, que realmente están necesitando una vivienda, y me parece que es una... un trabajo y una evaluación que requiere de un tiempo mas que suficiente para realizar un trabajo con muchísima responsabilidad. Así que bueno, le reitero señor Presidente, presento mi renuncia a integrar la Comisión Municipal de la Vivienda. Gracias señor Presidente. ...................

Presidente Núñez: Gracias Concejal. ¿Algún otro Concejal va a hacer uso de la palabra? Siendo las cero horas veinticinco minutos, damos por finalizada la Sesión, invitamos a la Concejal Argañaraz, a arriar el Pabellón Nacional. ..................................

